



انٹرنیشنل

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

جلد نمبر ۱۲ • شمارہ نمبر ۱۶ • تاریخ یکم تا ۷ اکتوبر ۱۹۹۳ء

عالمی مجلہ ختم نبوت کی ہفت روزہ

ختم نبوت

ہفت روزہ

مزارقادیانی جیسے
کچھ اور جھوٹے نبی
اور انکا
عبرت کاتمام

توحید
اسلام کی جان

رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم
کے چالیس ارشادِ رحمت

بائبل کچھ ہی معلوم

مزارقادیانی کی تعداد کا افسانہ اور بیعت کا نیا ڈھونگ

کتابتِ ختم نبوت

عالمی مجلس تحفظِ ختمِ نبوت کے نائب امیر اول
حضرت مولانا محمد یوسف لہویؒ کی تصنیف لطیف

○ آپ کے قلم سے مختلف اوقات میں لکھے جانے والے رسائل و مقالات کا مجموعہ ○ معلومات کا خزانہ ○ دلائل کا انبار ○ حقائق کا انکشاف ○ ایک درویش منش بزرگ کے قلم سے قادیانیوں کی ہدایت کا سامان ○ ریحانۃ اللند حضرت شاہ عبدالعزیز محدث دہلویؒ نے تیرہویں صدی میں تحفہ اثنا عشریہ تحریر فرمایا ○ اور انہیں کے وارث حضرت لدھیانوی صاحب نے پندرہویں صدی میں تحفہ قادیانیت تحریر فرمائی ○ عنوانات ملاحظہ ہوں ○ عقیدہ ختم نبوت ○ قادیانیوں کی طرف سے کلمہ طیبہ کی توہین ○ عدالتِ عظمیٰ کی خدمت میں ○ قادیانیوں کو دعوتِ اسلام ○ چوہدری ظفر اللہ کو دعوتِ اسلام ○ مرزا طاہر کے جواب میں ○ مرزا طاہر پر آخری اتمامِ حجت ○ دو دلچسپ مباحثے ○ قادیانی فیصلہ ○ شناخت ○ نزولِ عیسیٰ علیہ السلام ○ المہدیٰ و المسیح ○ قادیانی اقرار ○ قادیانی تحریریں ○ قادیانی زلزلہ ○ مرزا قادیانی نبوت سے مراق تک ○ قادیانی جنازہ ○ قادیانی مردہ ○ قادیانی ذبیحہ ○ قادیانی اور تعمیر مسجد ○ ختم نبوت حیاتِ عیسیٰ علیہ السلام، کذبِ مرزا قادیانی اور کسی بھی مسئلہ پر یہ کتاب فیصلہ کن ہے ○ انسائیکلو پیڈیا ہے ○ قادیانی مذہب سے لے کر ریاست تک، مساجد سے عدالت تک کی کسی بھی ضرورت کے لئے اس کتاب کا آپ کے پاس ہونا ضروری ہے ○ دینی اداروں، علماء، مناظرین، وکلاء تمام حضرات کی لائبریریوں کے لئے ضروری ہے ○ صفحات ۷۲۰ ○ کانڈ عمدہ ○ کمپیوٹر کتابت ○ خوبصورت رنگین ٹائٹل ○ عمدہ اور پائیدار جلد ○ قیمت =/۱۵۰ روپے ○ جماعتی رفقاء و طلباء کے لئے رعایتی قیمت =/۱۰۰ روپے ڈاک خرچہ بذمہ دفتر ○ پیشگی منی آرڈر ○ آنا ضروری ○ مجلس کے مقامی دفاتر سے بھی طلب کریں ○

ملنے کا پتہ۔

مرکزی ناظم اعلیٰ، عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
صدر دفتر، حضور باغ روڈ، ملتان۔ پاکستان۔ فون نمبر ۸۷۷۸۹۷۰۹

ختم نبوت

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

جلد نمبر ۱۲ - شماره نمبر ۱۷
تاریخ ۱۳ آگست / ۱۹۹۳ء
برطانیق کیم آے / اکتوبر ۱۹۹۳ء

اس شاہے میں

- ۱- نعت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
- ۲- مرزا نیوں کی کل تعداد کا افسانہ (اداریہ)
- ۳- قادیانیوں سے تین سوال
- ۴- توحید - اسلام کی جان
- ۵- درس قرآن - سورۃ الحجرات
- ۶- رحمت عالم کے چالیس ارشادات رحمت
- ۷- ہمسایہ کے حقوق
- ۸- ہانہیل کچھ نئی معلومات
- ۹- مرزا قادیانی جیسے جھوٹی نبی اور ان کا عبرتناک انجام
- ۱۰- عالم آباد میں شبان ختم نبوت کا قیام
- ۱۱- تیار یوں کا عالمی چیمپین (دوسری قسط)
- ۱۲- اخبار ختم نبوت

سرست - مولانا خواجہ خان محمد زید مجہد
در اعلیٰ - حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی
مدیر مسئول - عبدالرحمان ہادوا

مجلس ادارت

مولانا عزیز الرحمن جالندھری
مولانا ڈاکٹر عبدالرزاق سکندر

مولانا اللہ وسایا ● مولانا منظور احمد الحسنی
مولانا محمد جمیل خان ● مولانا سعید احمد جالپوری
سرکولیشن مینجر - محمد انور رانا

قانونی مشیر - شہت علی حبیب ایڈووکیٹ
ترجمین - خوشی محمد انصاری

پبلشر - عبدالرحمان ہادوا
طابع - سید شاہد حسن

مطبع - القادری پرنٹنگ پریس
مقام اشاعت - ۱۰۳ بیزرن لائن کراچی

رابطہ دفتر

جامع مسجد باب الرحمت (سرست)
پرانی نمائش ایم اے جناح روڈ کراچی

فون نمبر 7780337

مرکزی دفتر

حضوری باغ روڈ ملتان فون نمبر 40978

LONDON OFFICE:
35 STOCKWELL GREEN LONDON
SW9 9HZ U.K. PHONE 071-737-8199

بیرون ملک چندہ

غیر ممالک سے سالانہ بذریعہ ڈاک ۳۵ ڈالر
چیک / ڈرافٹ نام ہفت روزہ ختم نبوت
الائیڈ بینک، پوری ٹاؤن براچ آڈٹ نمبر ۳۶۳
کراچی پاکستان ارسال کریں

سالانہ ۱۵۰ روپے

ششماہی ۷۵ روپے

سہ ماہی ۳۵ روپے

تہی پرچہ ۳ روپے

اندرون ملک چندہ

محمد صلی اللہ علیہ وسلم

دنیا سب سے پہلے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی موت ہوئی؟
 اس بن دنیا کیسے ہوتی؟ صلی اللہ علیہ وسلم کو عین مقصود
 اس بن کیسے دنیا ہوتی؟ صلی اللہ علیہ وسلم داریں محمد
 مطلوب صلی اللہ علیہ وسلم
 گر نہ ہوتا آمنہ جایا، خلقت کا غم کھانے والا
 خلقت میٹھی بنید نہ سوتی، صلی اللہ علیہ وسلم
 زہرا کا دل غم کا مارا، ہجر نبی میں پارہ پارہ
 گم صم آنسو ہار پرتی، صلی اللہ علیہ وسلم
 ساجن بن سکھ چین نہ آوے، یاد اس کی دن رین ستاویں
 دل تڑپے ہے، آنکھیں روتی، صلی اللہ علیہ وسلم
 کاش مرے محبوب کی دھرتی، مجھ سے نفیس یہ شفقت کرتی
 اپنے اندر مجھ کو سموتی، صلی اللہ علیہ وسلم
 از- نفیس الحسینی

نعت پاک

عبدالرؤف کامل سارنپوری

دنیا کی ہدایت کو نبیوں کے امام آئے
 پیغام خدا لے کر سلطان انام آئے
 مے خانے میں رندوں کو رحمت کے پیام آئے
 دیکھو مئے وحدت کے وہ رقص میں جام آئے
 ایمان کی راہوں میں جب میں نے قدم رکھا
 ایثار کے جذبے بھی اس دم میرے کام آئے
 جنت میں جو ہم پہنچے رضواں نے کہا ہنس کر
 حضرت کے غلام آئے، حضرت کے غلام آئے
 تم فرط عقیدت سے سر اپنا جھکالینا
 جب بھی کسی محفل میں سرکار کا نام آئے
 کامل یہ تمنا ہے ہر بندہ مومن کی
 عالم میں دوبارہ پھر اسلامی نظام آئے



مرزائیوں کی کل تعداد کا افسانہ اور بیعت کا نیا ڈھونگ

انگریزوں کا کہنا ہے کہ جموٹ اتنا بولو کہ لوگ اسے سچ سمجھنے پر مجبور ہو جائیں۔ انگریز کے خود کاشتہ پودے قادیانی بھی اس انگریزی کمادت پر عمل پیرا ہیں۔ جموٹ کیوں نہ بولیں، ہوئے جو جموٹے مدعی نبوت مرزا قادیانی کے پیروکار۔

خشت اول چوں نہد معمار کجج - نائریا می رود دیوار کجج
اگر عمارت کی پہلی اینٹ ہی ٹیڑھی ہو تو اس پر جو عمارت کھڑی ہوگی وہ بھی ٹیڑھی ہی جائے گی۔

۱۔ مرزا قادیانی نے نبوت کا جموٹا دعویٰ کیا اور تضاد بیانیوں بھی کہیں۔

۲۔ عمر بھر جموٹ بول رہا جبکہ سچے نبی کی تعلیم سچ اور حق پر مبنی ہوتی ہے۔

تو جب مرزا قادیانی جموٹا تھا اور جموٹ ہی اس کا اوڑھنا بچھوٹا تھا تو جو اس کے پیروکار ہیں ان سے سچ کی توقع کیسے کی جاسکتی ہے؟

قادیانی اپنی تعداد کے بارے میں یہ گپ ہانکتے ہیں کہ ہماری تعداد ایک کروڑ ہو چکی ہے حالانکہ گزشتہ مردم شماری میں ان کی کل تعداد ایک لاکھ پوالیس سے کچھ اوپر ہے

باہر جو گئے ہوئے ہیں وہ زیادہ تر پاکستان سے ہی گئے ہیں۔ تاہم اگر بیرون ملک کی تعداد بھی اتنی ہی لگائیں تو مرزائیوں کی کل تعداد تین لاکھ سے زیادہ نہیں بنتی۔ لیکن نبوت جموٹی

امت جموٹی اس لئے پوری قادیانی جماعت کی گاڑی جموٹ ہی پر چل رہی ہے۔ وہ جموٹ بول کر دنیا پر اپنے جموٹے مذہب کا اثر ڈالنا چاہتے ہیں۔

اب ذرا مرزا قادیانی سمیت مرزائیوں کی گپ بازیاں ملاحظہ فرمائیے۔

۱۔ مرزا قادیانی نے لکھا۔

"میری جماعت کی تعداد بفضلہ تعالیٰ کئی لاکھ تک پہنچ چکی ہے۔"

(تلیغ رسالت ج ۱۰ ص ۱۲۳)

۲۔ مرزا محمود نے ملکہ بھوپال کے نام خط میں لکھا کہ۔

"مرزا صاحب کے انتقال کے وقت ان کی جماعت کی تعداد ۳ لاکھ تھی۔"

(الفضل ۲۲-۹-۲۸)

مذکورہ بالا حوالہ جات سے ثابت ہوا کہ مرزا قادیانی کی موت کے وقت مرزائیوں کی تعداد چار لاکھ تک پہنچ گئی تھی۔

۳۔ اس کے بعد جون ۱۹۲۲ء میں مرزا محمود نے ایک عدالتی بیان میں کہا۔

"جماعت کی تعداد اندازاً ۳/۵ لاکھ ہے۔"

۳۔ مقدمہ اخبار مہاجر میں مرزائی گواہوں نے اپنی تعداد دس لاکھ بتائی اور ۱۹۲۰ء میں ایک قادیانی مصنف نے اپنی کتاب "کوکب دری" میں مرزائیوں کی تعداد ساری دنیا میں بیس لاکھ لکھی۔ ستمبر ۱۹۲۲ء بمبیرہ ضلع سرگودھا کے ایک مناظرہ میں مولوی مبارک نے یہ تعداد بڑھا کر پچاس لاکھ کر دی۔

(شمس الاسلام ۱۰-۵)

۵۔ انگلستان میں قادیانی مبلغ عبدالرحیم درد نے بیان دیتے ہوئے کہا کہ ہم ۸۰ لاکھ کے قریب ہیں۔

لیکن وہ جو شش مشور ہے کہ "کھودا پہاڑ لٹکا چوہا" وہ بھی مرا ہوا۔ "مرزائیوں پر یہ مثال صادق آتی ہے کیونکہ ۱۹۳۱ء کی مردم شماری کے بارے میں الفضل نے لکھا ہے۔

۶۔ "لیکن افسوس کہ ۱۹۳۱ء کی مردم شماری میں زیادہ لکھانے کے باوجود سارے پنجاب میں صرف ۵۶ ہزار نکلے۔"

(الفضل ۲۳-۸-۵)

۷۔ جس پر مرزا محمود نے کہا کہ۔

"دوسرے صوبہ جات کے ۲۵ ہزار ملائیں پھر ہم ہندوستان بھر میں ۷۵ ہزار ہو گئے۔"

(الفضل ۳۳-۶-۲۱)

آپ سابقہ حوالہ جات پر غور کریں کہ انہوں نے کس طرح خود کو ۲ سے ۸۰ لاکھ تک پہنچا دیا لیکن مردم شماری میں زیادہ اندراج کرانے کے باوجود ۷۵ ہزار سے نہ بڑھ سکے۔ اب آئیے ۱۹۳۷ء میں۔

۸۔ ۳۰/مارچ ۱۹۳۷ء میں حیدر آباد سندھ میں مرزا محمود سے اخباری نمائندوں نے پوچھا کہ آپ کی تعداد کتنی ہے تو مرزا محمود کہتا ہے کہ۔

"ہماری صحیح تعداد دنیا بھر میں ۳/۵ لاکھ کے درمیان ہے۔"

(الفضل ۳-۳-۱۲)

۹۔ ۱۱ مئی ۱۹۳۷ء کو مرزا محمود نے گاندھی جی کو بتایا کہ ہماری جماعت پانچ لاکھ ہے۔"

(الفضل ۳-۵-۲۴)

۱۰۔ لیکن ٹھیک اس کے تین دن بعد مرزا محمود نے جمعہ کے اجتماع میں کہا کہ۔

"ہماری تعداد ۳/۳ لاکھ ہے۔" (یعنی تین دن میں ڈیڑھ لاکھ کم ہو گئے)

(الفضل ۳-۳-۲۴)

ہمارا حوالہ جات پیش کرنے کا مقصد یہ ہے کہ قادیانی اپنی جو تعداد بیان کرتے ہیں وہ سراسر جھوٹ پر مبنی ہوتی ہے۔ وہ اس طرح سادہ لوح لوگوں کو متاثر کرتے ہیں۔ جھوٹ خود ظاہر ہو جاتا ہے جس کا اندازہ مذکورہ حوالہ جات پڑھ کر بخوبی لگایا جاسکتا ہے۔

اگر ہم مرزائیوں پر اعتبار کر لیں کہ ان کی تعداد ایک کروڑ ہے تو پاکستان میں ان کی تعداد ۷۵ لاکھ تو ہوگی لیکن وہ انکیشن میں اپنا نمائندہ کھڑا کرنے سے اس لئے بھاگتے ہیں کہ کہیں ان کا ہمانڈا نہ پھوٹ جائے اور جھوٹ کا پول نہ کھل جائے۔

ہمارا مرزائیوں کی تعداد پر بحث کرنا مقصود نہیں تھا۔ اصل مقصود یہ تھا کہ آج کل مرزائی یہ تاثر دے رہے ہیں کہ ہمارے مرزا ظاہر کے ہاتھ پر لاکھوں افراد نے بیعت کر لی اور یہ ہماری ترقی کی دلیل ہے۔ ہمارے نزدیک یہ بھی اسی طرح کا جھوٹ اور کذب ہے جس طرح انہوں نے اپنی تعداد کو کبھی ۳ لاکھ، کبھی ۵ لاکھ، کبھی ۵۰ لاکھ اور کبھی ۸۰ لاکھ بتایا

لیکن مردم شماری ہوئی تو ۵۶ ہزار سے زیادہ نہ بڑھ سکے۔ شاید وہ مرزا قادیانی کے اس اصول پر عمل کر رہے ہوں جو اس نے براہین احمدیہ میں لکھا ہے کہ۔

"۵۰ اور ۵۰ میں چونکہ ایک نقطہ کا فرق ہے اس لئے ۵ سے وہ وعدہ پورا ہو گیا۔"

اگر مرزا ظاہر کے ہاتھ پر ۲۰ آدمیوں نے بھی ہاتھ دھر لیا ہو گا تو انہوں نے مزید مفرس لگا کر اسے دو لاکھ بنا دیا۔ اسے کہتے ہیں ڈھٹائی اور بے شرمی کی اختتام۔

حضرت مولانا محمد رفیع صاحب مدظلہ العالی

قادیانیوں سے تین سوال

ن پر غور و فکر کرنا ان کے لئے ہدایت کا راستہ کھول سکتا ہے

نے مجھے بھی اس میں شریک کر رکھا ہے اور اعجاز احمدی میں لکھا ہے کہ عیسیٰ علیہ السلام کا اس ہشگونی میں کوئی حصہ نہیں بلکہ میں ہی اس کا مصداق ہوں۔ اور لطف یہ کہ دونوں جگہ اپنے الہام کا حوالہ دیا ہے۔ سوال یہ ہے کہ ان دونوں میں سے کون سی بات سچی ہے اور کون سی جھوٹی؟ اور کون سا الہام صحیح ہے اور کون سا غلط؟

[6]

مرزا قادیانی، اعجاز احمدی میں لکھتا ہے:

”پھر میں قریباً بارہ برس تک جو ایک زمانہ دراز ہے بالکل اس سے بے خبر اور غافل رہا کہ خدا نے مجھے بڑی شہود سے براہین میں مسیح موعود قرار دیا ہے اور میں حضرت عیسیٰ کی آمد ثانی کے رسمی عقیدہ پر بنا رہا جب بارہ برس گزر گئے تب وہ وقت آیا کہ میرے پر اصل حقیقت کھول دی جائے۔ تب تو اتر سے اس بارہ میں الہامات شروع ہوئے کہ تو ہی مسیح موعود ہے۔“ (اعجاز احمدی ص ۷۷۔ روحانی خزائن ص ۳۳ جلد ۱۹)

اس کے برعکس ”آئینہ کمالات اسلام“ میں لکھتا ہے:

”و واللہ قد كنت اعلم من اہم مد بة انى جعلت المسيح ابن مریم و انى نازل فی منزله و لكن اخفیتہ نظرا الى تاويلہ بل ماہلت عقیدتی و كنت علیہا من المتسکین و توقفت فی الاظہار عشر سنین۔“ (آئینہ کمالات اسلام ص ۵۵۱۔ روحانی خزائن ص ۵۵۱ جلد ۵)

ترجمہ۔ ”اور اللہ کی قسم! میں ایک مدت سے جانتا تھا کہ مجھے مسیح ابن مریم بنا دیا گیا ہے اور میں اس کی جگہ نازل ہوا ہوں۔ لیکن میں نے اس کو چھپائے رکھا اس کی تاویل پر نظر کرتے ہوئے بلکہ میں نے اپنا عقیدہ بھی نہیں بدلا بلکہ اسی پر قائم رہا اور میں نے دس برس اس کے اظہار میں توقف کیا۔“

ان دونوں بیانات میں تقاض ہے۔ اعجاز احمدی میں لکھا ہے کہ بارہ برس تک مجھے خبر نہیں تھی کہ خدا نے بڑی شہود سے مجھے مسیح موعود قرار دیا ہے اور آئینہ کمالات اسلام میں لکھا ہے کہ اللہ کی قسم! میں جانتا تھا کہ مجھے مسیح موعود بنا دیا گیا ہے۔ لیکن میں نے اس کو دس برس تک چھپائے رکھا۔ ان دونوں باتوں میں سے کون سی بات صحیح ہے اور کون سی غلط؟ کون سی سچ ہے اور کون سی جھوٹ؟

[4]

مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ میں لکھا تھا کہ عیسیٰ علیہ السلام دوبارہ آئیں گے اور اس کے ثبوت میں قرآن کریم کی آیت اور اپنے الہامات کا حوالہ دیا تھا۔ (جیسا کہ سوال نمبر ۲-۳ میں مرزا کی عبارت آپ پڑھ چکے ہیں) لیکن اعجاز احمدی میں لکھتا ہے کہ میں نے براہین احمدیہ یہ عقیدہ خدا کی وحی سے نہیں لکھا تھا۔ مرزا کی عبارت ملاحظہ ہو: ”اس وقت کے نادان مخالف بدبختی کی طرف دوڑتے ہیں اور شقاوت سر پر سوار ہے ہاں نہیں آتے کیا کیا اعتراض بنا رکھے ہیں مثلاً“ کہتے ہیں کہ مسیح موعود کا دعویٰ کرنے سے پہلے براہین احمدیہ میں عیسیٰ علیہ السلام کے آنے کا اقرار موجود ہے اے نادانو! اپنی عاقبت کیوں خراب کرتے ہو اس اقرار میں کہاں لکھا ہے کہ یہ خدا کی وحی سے بیان کرتا ہوں؟ اور مجھے کب دعویٰ ہے کہ میں عالم الغیب ہوں؟“

(اعجاز احمدی ص ۶۷۔ روحانی خزائن ص ۳۳ جلد ۱۹)

سوال یہ ہے کہ براہین احمدیہ میں قرآن کریم کی آیت اور مرزا کے الہامات کا جو حوالہ دیا گیا تھا کیا آپ کے نزدیک یہ خدا کی وحی ہے یا نہیں؟ اگر آپ ان چیزوں کو خدا کی وحی مانتے ہیں تو مرزا کا انکار کرنا جھوٹ ہے یا نہیں؟

[5]

مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ میں لکھا تھا کہ سورۃ الصف کی آیت (۱۰) حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے حق میں ہشگونی ہے اور یہ کہ اللہ تعالیٰ نے اس ہشگونی میں ابتدا ہی سے مجھے بھی شریک کر رکھا ہے۔ (دیکھئے سوال نمبر ۲ میں مرزا کی پوری عبارت)۔ اس کے برعکس اعجاز احمدی میں لکھتا ہے کہ براہین احمدیہ میں:

”مجھے بتلایا گیا تھا کہ حیرت خیز قرآن و حدیث میں موجود ہے اور تو ہی اس آیت کا مصداق ہے کہ هو الذی ارسل رسولہ بالہدی و د بن الحق لیلظہر علی الدین کلمہ (سورۃ الصف: ۱۰)“

(اعجاز احمدی ص ۷۷۔ روحانی خزائن ص ۳۳ جلد ۱۹)

مرزا کے یہ دونوں بیانات آپس میں ٹکراتے ہیں کیونکہ براہین میں لکھا ہے کہ اس ہشگونی کا مصداق عیسیٰ علیہ السلام ہیں لیکن اللہ تعالیٰ

کے مارے کہ کہیں میں اپنی اسلام دشمنی کی پاداش میں قتل نہ کروا جاؤں، بھاگ کر سندھ میں ایک کشتی میں سوار ہو گئے۔ جب کشتی بھنور میں موجوں کے ٹھنڈوں سے دوچار ہوئی تو ملاحوں نے کہا خالص اللہ تعالیٰ کی ذات پر یقین کرتے ہوئے اسی کو پکارو کیونکہ تمہارے دوسرے اللہ اس موقع پر کسی کام نہیں آسکتے۔ حضرت عمرؓ نے کہا کہ اگر سندھ میں وہ کام نہیں آسکتے تو خشکی پر اللہ تعالیٰ کے سوا کون کام آسکتا ہے؟ پھر عمرؓ کیا کہ اے اللہ! میں اقرار کرتا ہوں کہ اگر تو نے مجھے اس مشکل سے نجات دی تو میں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھ مبارک پر بیعت کروں گا کیونکہ یہی سبق تو ہمیں وہ بتاتے ہیں جس سے ہم بھاگے بھاگے بھرتے ہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے ان کو نجات دی اور انہوں نے اپنا وعدہ پورا کیا اور مسلمان ہو گئے۔

خداوند کریم کے حکم سے جب ابراہیمؑ نے اپنی اہلیہ حضرت ہاجرہ اور شیرخوار بچے اسماعیلؑ کو چنیل اور بیابان جگہ یعنی مکہ مکرمہ میں چھوڑا تھا اور اس پاس پانی کا قطرہ تک نہیں تھا۔ اسماعیلؑ کے اہلیاں رگڑنے سے پانی برس نکلا۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی انگلیوں سے پانی کے چشمے جاری ہوئے اور تمام جماعت نے سیر ہو کر پانی پیا لیکن کربلا کے میدان کے پاس تھوڑے ہی فاصلے پر سر جاری ہے اور حضرت حسینؑ کو پانی میسر نہیں ہوا۔ اگر اللہ تعالیٰ چاہتا تو سرکارِ خدایہ کو سزا دیا ہوا چشمے جاری کر سکتا تھا۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے کیوں نہیں کیا۔ اللہ تعالیٰ نے یہ بتایا کہ میں مشکل کشا ہوں حاجت روا ہوں، فریاد رس ہوں۔ پانی دوں میری مرضی پانی نہ دوں میری مرضی۔

خدا مالک الملک ہے، چاہے تو عطا کرے، چاہے تو چین لے۔ خدا تعالیٰ نے ملک ہسپانیہ (قرطبہ) نصاریٰ سے لے کر مسلمانوں کو دے دیا، پھر مسلمانوں سے چین کر نصاریٰ کے حوالہ کر دیا۔ ہاکو نے ہندو کو برباد کیا اور قبضہ کیا۔ عراق میں اسرائیلی جہاز آکر ایٹمی پلانٹ تباہ کر گئے۔ ہندوستان کا وسیع حصہ مسلمانوں کے پاس تھا، مسلمانوں سے چین کر نصاریٰ کے حوالے کر دیا۔ پھر انگریزوں سے لے کر ہندوؤں کو واپس کر دیا۔ کشمیر ہندوؤں کو دے دیا۔ پاکستان سے مشرقی پاکستان الگ ہو گیا۔ نوے ہزار مسلمان ہندوؤں کی قید میں پٹے گئے۔ ہندوستان میں آج بھی مسلمانوں کے خون سے ہولی کھلی جا رہی ہے۔ فلسطین اور

نیلہ اول پر یہودیوں کا قبضہ ہے۔ واقعات ساتھ ساتھ یہ ثابت کرتے آئے ہیں کہ اگر خدا تعالیٰ مغلوب کرنا چاہے تو کوئی غالب کرنے کا اختیار نہیں رکھتا۔ یہ بات اپنی جگہ طے شدہ ہے کہ یہ سب کچھ ہماری شامت اعمال کا نتیجہ ہے۔ مگر یہ تو اللہ کی مشیت سے۔ دنیا میں تڑا کوئی بھی مشکل کشا نہیں اس لا شریک مولا و مشکل کشا سے مانگ

از۔ محمد اقبال، حیدر آباد

توحید — اسلام کی جان

اللہ تعالیٰ کی توحید پر قرآن نے سب سے زیادہ زور دیا ہے

تمام انبیاء کرامؑ کی مشترکہ اور مرکزی دعوت ”دعوت توحید“ تھی

آپؐ کے جان نثاروں پر جو جانگداز واقعات گزرے، پڑھ کر دل کانپتا ہے

توحید، دین اسلام کی جان ہے۔ کلمہ طیبہ کا جزو اول اسی اقرار پر مبنی ہے۔ ”اللہ کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں۔“

خدا کو صرف مان لینے کا نام توحید نہیں بلکہ عملی زندگی سے خدا کے واحد و یکتا ہونے کا ثبوت ضروری ہے۔ ایک آدمی اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے کا اقرار کرتا ہے تو وہ اللہ تعالیٰ کو ذات و صفات میں واحد و یکتا اور سبہ شس کہے۔ ہر جسم کی بندگی و عبادت اسی کے ساتھ مخصوص جانے۔ اس میں کسی کو شریک نہ کرے۔ فی زمانہ شرک زیادہ طور پر صفات میں کیا جاتا ہے۔

اللہ تعالیٰ کی توحید پر قرآن نے سب سے زیادہ زور دیا ہے۔ نماز، خدا سے رشتہ جوڑنے کا سب سے بڑا ذریعہ ہے۔ لیکن نماز کا ذکر اگر پانچ جگہ ہے تو توحید کا پچاس جگہ۔ قرآن مجید نے بتنا زور شرک کی تردید اور توحید کے اثبات پر دیا ہے، اتنا زور کسی دوسرے مسئلے پر نہیں دیا۔ مگر شہد اقوام کے واقعات سنا کر توحید کی اہمیت بتائی جاتی ہے۔ عقلی دلائل سے توحید کے رموز سمجھائے جاتے ہیں اور کبھی ذرا ذرا کر توحید کا اقرار لیا جاتا ہے۔ اسلامی فلسفہ اخلاق کی جان ”توحید“ ہے۔

تمام انبیاء کرامؑ عظیم السلام کی مشترکہ اور مرکزی دعوت، دعوت توحید تھی۔ اللہ تعالیٰ نے تمام پیغمبر صرف اس لئے بھیجے تاکہ وہ اللہ کی مخلوق تک اللہ کی توحید کا پیغام پہنچائیں اور انہیں بتائیں کہ اللہ کے سوا کوئی معبود بننے کے لائق نہیں۔ ہر جسم کی عبادت صرف اللہ کی بجا لاؤ۔ عبادت کی جن قسمیں ہیں۔

۱۔ زبانی عبادت۔

۲۔ بدنی عبادت۔
۳۔ مالی عبادت۔
زبان سے اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء کہنا۔ اسی کی تسبیح و تقدیس کرنا۔ اسی کے سامنے اپنی حاجتیں اور مشکلیں پیش کرنا۔ اس سے حاجت براری اور مشکل کشائی کے لئے دعا و استعا کرنا۔ مصیبتوں اور تکلیفوں میں اسے دور اور نزدیک سے مدد کے لئے پکارنا۔ آفات و بلائیں میں اس کی دہائی دینا اور اس کی بارگاہ عالی میں اپنی بے چارگی، درماندگی، عاجزی اور بے بسی کا اعتراف کرنا۔ اس سے اپنے گناہوں اور قصوروں کی معافی اور بخشش کی درخواست کرنا اور اس کی نذر و منت ماننا۔ یہ سب زبانی عبادتیں ہیں کیونکہ یہ سب زبان سے ادا کی جاتی ہیں۔ جبکہ حقیقت میں یہ بھی بدنی عبادت میں آتی ہیں کیونکہ زبان بھی بدن کا ایک حصہ ہے اس کے علاوہ جو عبادتیں بدن کے باقی اعضاء سے کی جاتی ہیں وہ بدنی عبادتیں کہلاتی ہیں۔ مثلاً، رکوع کرنا، سجدہ کرنا، طواف کرنا وغیرہ اور جن عبادتوں کا تعلق مال خرچ کرنے کے متعلق ہے وہ مالی عبادتیں کہلاتی ہیں۔ مثلاً، صدقہ، زکوٰۃ دینا، نذر و منت وغیرہ دینا۔ البتہ حج کرنا، یہ مالی اور بدنی دونوں عبادتوں کا مجموعہ ہے۔ اس میں مال اور جان دونوں کام آتے ہیں۔

حضرت عبداللہ بن مسعودؓ نے بیان کیا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب تم میں سے کوئی نماز (کے قصد) میں بیٹھے تو یوں کہ ”التصالحات للہ“ تمام زبانی عبادتیں ساری بدنی عبادتیں اور سب مالی عبادتیں اللہ کے لئے مخصوص ہیں۔ (مشکوٰۃ شریف ص ۸۵)

حضرت عمرؓ بن ابی جہل فتح مکہ کے موقع پر اس خوف

خدا کو چھوڑ کر عیسیٰ کی رت ایسی لگائی ہے اصل بنیاد مذہب کی بنا دے کیوں گرائی ہے دنیا میں سب سے پہلا انسان یعنی حضرت آدمؑ چونکہ خدا کا پیغمبر تھا۔ اس لئے بھی دنیا میں پہلے توحید ہی تھی۔ یہ توحید دنیا میں کافی عرصہ تک شرک کی آمیزش سے پاک رہی۔ یہاں تک کہ حضرت نوحؑ سے کچھ عرصہ پہلے شیطان نے ہزاروں توحید کے پرستاروں کو شرک کے جال میں پھنسا لیا۔ حضرت نوحؑ سے پہلے پانچ آدمی دو 'سواح' بغوث' یحوق اور سرہست تک 'توحید پرست' اولیاء اللہ تھے۔ جب وہ فوت ہو گئے تو ان کے معتقدین اور اعزہ و اقرباء مت نمکین ہوئے تو شیطان نے انہیں یہ بات سمجھائی کہ وہ ان کی شکلوں پر پتھر کے بت بنا کر ان جگہوں میں نصب کر دیں، جہاں وہ خدا کی عبادت کیا کرتے تھے۔ چنانچہ انہوں نے ان بزرگوں کی شکلوں پر پتھر کے بت بنا کر اور ان ہی بزرگوں کے ناموں پر ان کے نام رکھ کر ان کی جگہوں پر کھڑے کر دیئے۔ پہلے لوگوں نے توحید پرست صرف تم فلک کرنے کے لئے، بطور یادگار بنا کر رکھے تھے لیکن جب یہ لوگ دنیا سے رخصت ہوئے تو رفتہ رفتہ ان بتوں کی پوجا شروع ہو گئی۔ حضرت عبداللہ بن عباسؓ بھی یہی مذکورہ روایت بیان کرتے ہیں۔ (صحیح بخاری ص ۳۲۷ ج ۲)

حضرت نوحؑ سب سے پہلے صاحب شریعت رسول تھے جنہیں دعوت توحید اور رد شرک کے لئے دنیا میں بھیجا گیا۔ ان سے پہلے حضرت آدمؑ، حضرت شیت اور حضرت ادریسؑ تھے تو کسی عمرو نبی تھے رسول نہیں تھے اور نہ ان کے زمانوں میں شرک موجود تھا۔ یہ بیماری حضرت ادریسؑ کے بعد پھوٹی۔ چنانچہ علامہ محمد بن احمد انصاری قرطبی اپنی تفسیر الجامع احکام القرآن ص ۳۱۱ ج ۳ میں فرماتے ہیں۔ حضرت آدمؑ اور حضرت نوحؑ کے درمیان بارہ سو سال کا فاصلہ ہے اور حضرت آدمؑ کی عمر نو سو ساٹھ برس کی تھی اور اس زمانہ کے لوگ ایک دین پر تھے اور سب کے سب توحید کے پابند تھے اور حضرت ادریسؑ کے اٹھ جانے تک وہ سب توحید کے پابند رہے، اس کے بعد ان میں اختلاف پیدا ہوا (چنانچہ کچھ تو توحید پر قائم رہے اور کچھ مشرک ہو گئے) چنانچہ ان کی اصلاح کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت نوحؑ کو رسول بنا کر اور انہیں پیغام توحید دے کر بھیجا۔ توحید کی تبلیغ و اشاعت کے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک لاکھ سے زائد انبیاء علیہم السلام بھیجے، جنہوں نے سڑھڑکی بازی لگا کر اور جان و دکھوں میں ڈال کر اس کام کو سر انجام دیا۔

حضرت نوحؑ نے ساڑھے نو سو سال دن رات ایک کر کے تبلیغ دین و اشاعت توحید کا فریضہ ادا کیا مگر اس قدر طویل عرصہ کے وقفہ و تبلیغ کے بعد صرف چند آدمی ہی آپ کے ساتھ ایمان لائے۔ دنیا میں سب سے پہلے مبلغ توحید حضرت نوحؑ کا ساڑھے نو سو سال کا عرصہ تبلیغ توحید پر لگانے اور پھر بھی حوصلہ افزا خاطر خواہ نتیجہ برآمد نہ ہونے میں یہ

حکمت بتانا مقصود تھی کہ شرک کا مقابلہ آسان کام نہیں۔ حضرت ابراہیمؑ کو بھی تبلیغ و توحید کی وجہ سے آگ میں ڈالا گیا تھا کہ وہ لوگوں کو بتوں کی پوجا سے روکتے تھے، بس اس پر وہ آگ گھولا ہو گئے اور حضرت ابراہیمؑ کو براہان کر آگ میں ڈالنے کا فیصلہ کر لیا۔ عورتیں اپنے الموں اور معبودوں کے نام پر منتیں مانتی تھیں کہ میرا فلاں کام بن گیا، میری فلاں حاجت پوری ہو گئی تو میں اس چما کے لئے ایدھن کا خزانہ دوں گی جو بزرگوں کی پرستش سے روکنے والے ابراہیمؑ کے لئے تیار کی جا رہی ہے۔

جب حضرت ابراہیمؑ کو آگ میں ڈالا گیا تو حضرت جبرئیلؑ حاضر ہوئے اور کہنے لگے۔ اے ابراہیمؑ کیا آپ کو کوئی ضرورت ہے، ہمارے متعلق کچھ خدمت ہے؟ تو حضرت ابراہیمؑ نے جواب میں فرمایا کہ ضرورت اور حاجت تو ہے مگر اے جبرئیلؑ! میں آپ سے متعلق نہیں، خدا سے متعلق ہے۔ یہ ہے توحید کہ آگ میں جل جانا منکر کر لیا جائے مگر خدا کے سوا اگر جبرئیلؑ بھی ہو تو اس سے بھی حاجت براری کا مطالبہ نہ کیا جائے۔

توحید بیان کرنے والے کو پھول نہیں پٹائے جاتے، طلوے نہیں کھائے جاتے بلکہ توحید بیان کرنے والے آروں سے چرے گئے، مصائب و شدائد کی بمٹیوں میں پٹائے گئے اور پوری دنیا کی مخالفت کا سیلاب ان پر اٹھ آیا۔ آرام و راحت، دنیوی عزت و آسائش، دوستوں کی نظیر شفقت، احباب و اقارب کی ہمدردی و تعاون سب کچھ ان سے روٹھ گیا۔ بے کسی و بے بسی کے عالم میں ترک وطن بھی کرنا، ہر قسم کے ظلم و الزامات کے تیر ان کے جگر چھلنی کرتے رہے۔ زر، زمین اور اقتدار حکومت کی مشوہ سامانیاں اپنی پوری قوت کے ساتھ دل کشی و ہوش ربائی کے تمام جامدو استعمال کرتی رہیں۔ معاشی خوشحالیوں اور دنیاوی پیش و آرمیوں نے مقابل میں آکر اپنے بے نقاب جلوؤں کے ساتھ عقل و ہوش کو خنکار کرنے میں ذرہ بھر کوتاہی نہ کی۔ لیکن پیغمبروں نے نعرہ توحید بلند کرنے میں کسی سے کوئی معاملت قبول نہ کی۔ پیغمبروں نے توحید کا سودا کسی اور چیز سے قبول نہ کیا۔ نہ دنیوی پیش و خوشحالی کی طرف نگاہ اٹھا کر دیکھا۔ دنیا والوں کے تخت عیش اور خزینہ دولت کو ٹھکرا دیا۔ ہانکاہد محکمیں کی پرواہ نہ کی۔

سب سے بڑھ کر مصائب و آلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے برداشت کئے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کو دشمنوں نے چھریوں سے لہولہاں کیا۔ شعب ابی طالب میں محبوس کیا۔ تمام قوم نے ہانکات کیا۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے راستہ میں کانٹے بچھائے گئے۔ گردن مہارک پر اوچھڑی ڈالی گئی۔ گلے مہارک میں چادر لپیٹ کر اس زور سے آپ صلی اللہ علیہ وسلم کو کھینچا گیا کہ گردن مہارک میں ہڈیاں پڑ گئیں۔ گالیاں دی گئیں۔ جب باہر نکلے تو شریر لڑے پیچھے پیچھے غول ہاندھ کر پھلتے۔ ایک سختی اور بد بخت نے آپ صلی

اللہ علیہ وسلم کے سر مہارک پر خاک ڈال دی۔ ایک موقع پر آپ صلی اللہ علیہ وسلم کو شہید کرنے کا پورا پورا انتظام کر دیا گیا کہ اچانک حضرت ابو بکرؓ آگئے اور پر زور مداعت کر کے دشمنوں کے زہد سے نکال لیا اور یہ فرمایا کہ اس شخص کو قتل کرتے ہو، جو صرف یہ کہتا ہے کہ میری پرورش کرنے والا صرف ایک ہی ہے۔ فرضیکہ دشمنوں نے آپ صلی اللہ علیہ وسلم کو تکلیف پہنچانے میں کوئی کسر نہ اٹھا رکھی۔ کہنے والوں نے کیا کچھ نہ کہا۔ ماسدوں نے کس بات سے دریغ کیا، جو نبض اور حسد میں نہ کسی جاتی ہو۔ مسندوں کی مسند پر وادائی، موذیوں کی ایذا اور ظلم و جور کی دہاں کیا کی تھی۔ کبھی کاہن کہا، کبھی ساحر کہا، کبھی جمنو پایا، کبھی مغزی فصرا۔ (العیاذ باللہ)

آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے جان نثاروں پر جو جانگھلاز واقعات گزرے، ان کو پڑھ کر دل کانپ جاتا ہے۔

حضرت خباب بن الارتؓ تھے، زمانہ جاہلیت میں غلام بنا کر فروخت کر دیئے گئے تھے۔ یہ سابقین میں سے ہیں۔ ساتویں یہ آٹھویں مسلمان ہیں۔ ان پر بڑے مظالم توڑے گئے لیکن ان کے پائے استقامت میں لغزش نہ آئی۔ ایک روز ان کو دیکھتے ہوئے لوگوں پر جت لگا کر ان کے سینے پر ایک ٹھنک کر کھڑا کر دیا گیا تاکہ وہ کوٹ نہ بدل سکیں۔ یہاں تک کہ کوٹے بچھ کر ٹھنڈے پڑ گئے۔

۴۔ بلال حبشیؓ جو مؤذن اول تھے۔ امیہ بن خلف کے غلام تھے۔ غلام کی ان کی ٹھنکیں کس کر گرم ریت پر لٹا دیتا اور سینے پر بھاری چٹان رکھ دیتا اور اسلام چھوڑنے کو کہتا لیکن اہل دقاک زبان سے "احمد، احمد" ہی نکلتا۔ ایک دن تک آکر امیہ بن خلف نے ان کے گلے میں سی بانڈھی اور نوٹوں کے حوالے کر دیا، جو انہیں شہر کے ایک کونے سے دوسرے کونے تک گھسیٹتے پھر رہے تھے۔ سٹاک کفار و کچھ کچھ کہتے، پہتیاں کتے اور یہ دفائش "احمد، احمد" کہتے رہے۔

افسوس آج مسلمان قوم "توحید" سے غافل ہو گئی ہے۔ یورو و نصاریٰ اور ہندو کے نقش قدم پر چل پڑی ہے۔ عقائد و اعمال اور اخلاق میں ان کی اندھی تقلید کی اور شرک میں جھٹلا ہو گئی ہے لیکن ضد پر اڑی ہوئی ہے کہ یہ عین عبادت ہے۔ شجر توحید کو حد درجہ پرمروہ کر دیا ہے اور دین توحید، ہندوانہ آلودگیوں سے لت پت ہو گیا ہے۔ عقائد ہندوانہ، اعمال ہندوانہ، مشرکانہ فرضیکہ کفر و شرک کی یہ اندھی عروج پر ہے۔ ضرورت اس بات کی ہے کہ رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے لائے ہوئے دین کو شرک کی آلودگیوں سے پاک صاف کیا جائے اور توحید کے لئے ماریں کھانی پڑیں، کالیاں ملیں تو اس کو سعادت سمجھیں، یہ سنت پیغمبروں ہے۔ اگر توحید آسان ہوتی تو پیغمبر کیوں سختیاں اٹھاتے؟

حضرت سید عبدالقادر جیلانیؒ جب آخری بیماری میں

بہب اس خظرو اور خوف کے کہ کہیں تمہارے اعمال ضائع ہو جائیں اور تمہیں خبر بھی نہ ہو۔ اس کے متعلق ایک اشکال اور اس کا جواب حضرت مفتی اعظم پاکستان مولانا محمد شفیع صاحب رحمۃ اللہ علیہ نے اپنی تفسیر میں نقل فرمایا ہے۔ وہ بھی سمجھ لینے کے قابل ہے۔

تکلف ہیں کہ اس جگہ کلیات شرعیہ اور اصول مسلمہ کے اقتدار سے چند سوالات پیدا ہوتے ہیں۔ ایک یہ کہ حیطہ اعمال یعنی اعمال صالحہ کو ضائع کر دینے والی چیز تو بالاتفاق اہلسنت و الجماعت صرف کفر ہے۔ کسی ایک معصیت اور گناہ سے دوسرے اعمال صالحہ ضائع نہیں ہوتے اور یہاں خطاب مومنین اور صحابہ کرام کو ہے اور لفظ باہلہ الذنن استواء کے ساتھ ہے جس سے اس فعل کا کفر نہ ہونا ثابت ہوتا ہے تو حیطہ اعمال کیسے ہوا؟ دوسرے یہ کہ جس طرح ایمان ایک فعل اختیاری ہے۔ جب تک کوئی شخص اپنے اختیار سے ایمان نہ لائے مومن نہیں ہوتا اسی طرح کفر بھی امر اختیاری ہے۔ جب تک کوئی شخص اپنے قصد سے کفر کو اختیار نہ کرے وہ کافر نہیں ہوتا۔ اور یہاں آیت کے آخر میں یہ تصریح ہے کہ انتم لا تضرہون یعنی تمہیں خبر بھی نہ ہو تو حیطہ اعمال جو خالص کفر کی سزا ہے وہ کیسے جاری ہوگی۔

سیدی حضرت حکیم الامت مجدد العہدہ رحمۃ اللہ علیہ نے بیان القرآن میں اس کی توجیہ ایسی فرمائی ہے جس سے یہ سب اشکالات اور سوالات ختم ہو جاتے ہیں اور وہ یہ ہے کہ معنی آیت کے یہ ہیں کہ مسلمان تو رسول اللہ کی آواز سے اپنی آواز بلند کرنے اور بے جا ہر کرنے سے بچ کر نہ ایسا کرنے میں خظرو ہے کہ تمہارے اعمال حیطہ اور ضائع ہو جائیں اور وہ خظرو اس لئے ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے پیش قدمی یا آپ پر اپنی آواز بلند کر کے غالب کرنا ایک ایسا امر ہے جس سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں گستاخی اور بے ادبی ہونے کا احتمال ہے جو سبب ہے ایسے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا۔ اگرچہ صحابہ کرام سے یہ وہم بھی نہیں ہو سکتا کہ وہ بالقدہ کوئی ایسا کام کریں جو آپ کی ایذا کا سبب بنے لیکن بعض اعمال و افعال جیسے تقدم اور رفع صوت اگرچہ بقصد ایذا نہ ہوں پھر بھی ان سے ایذا کا احتمال ہے اسی لئے ان کو مطلقاً "منوع اور معصیت قرار دیا ہے اور بعض معصیتوں کا خاصہ یہ ہوتا ہے کہ اس کے کرنے والے سے توبہ اور اعمال صالحہ کی توفیق سلب ہو جاتی ہے اور وہ گناہوں میں منہک ہو کر انجام کار کفر تک پہنچ جاتا ہے جو سبب ہے حیطہ اعمال کا۔ کسی اپنے دینی مقتدا و استاد یا مرشد کی ایذا رسائی ایسی ہی معصیت ہے جس سے سلب توفیق کا خظرو ہوتا ہے اسی طرح یہ افعال یعنی تقدم علی

حیات مبارکہ میں قابل احترام و عزت تھے اسی طرح اب بھی آپ اپنی قبر شریف میں بھی باعزت اور قابل احترام ہی ہیں۔ روایات میں ہے کہ امیر المومنین حضرت عمر بن خطاب نے دو شخصوں کی کچھ بلند آوازیں مسجد نبوی میں سن کر وہاں آکر ان سے دریافت فرمایا۔ تمہیں معلوم بھی ہے کہ تم کہاں ہو؟ پھر ان سے پوچھا کہ تم کہاں کے رہنے والے ہو؟ انہوں نے کہا کہ طائف کے۔ آپ نے فرمایا کہ اگر مدینہ کے ہوتے تو میں تمہیں پوری سزا دیتا۔ الفرض ان آیات میں اللہ تبارک و تعالیٰ نے اہل ایمان کو آداب نبوت، تعلیم فرمائی۔ آگے ان آداب کی بجا آوری کی رغبت میں فرمایا کہ جو لوگ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز کے سامنے اپنی آواز پست اور دھیمی رکھتے ہیں یہ وہ ہیں کہ جن کے دلوں کو اللہ نے خالص تقویٰ و طہارت کے واسطے تیار کر دیا ہے اور اس اخلاص اور حق شناسی کی برکت سے کھینچی گئی ہیں معاف ہوں گی اور بڑا بھاری اجر و ثواب ملے گا۔

ان آیات میں یہی مضمون بیان فرمایا گیا ہے چنانچہ ارشاد ہوتا ہے۔

"اے ایمان والو تم اپنی آوازیں خفیہ صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز سے بلند مت کیا کرو اور نہ آپ سے ایسے کھل کر بولا کرو جیسے آپ میں ایک دوسرے سے کھل کر بولا کرتے ہو۔ بھی تمہارے اعمال برباد ہو جائیں اور تم کو خبر بھی نہ ہو۔ بے شک جو لوگ اپنی آوازوں کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے پست رکھتے ہیں یہ وہ لوگ ہیں جن کے قلوب کو اللہ تعالیٰ نے تقویٰ کے لئے خاص کر دیا ہے اور ان لوگوں کے لئے مغفرت اور اجر عظیم ہے۔"

ان آیات سے متعلق شیخ الاسلام حضرت مولانا شبیر احمد عثمانی رحمۃ اللہ علیہ نے ایک تفسیر لکھی ہے کہ "حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے بعد حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث سننے اور پڑھنے کے وقت بھی یہی ادب چاہئے اور قبر شریف کے پاس جو حاضر ہو وہاں بھی ان آداب کو ملحوظ رکھے۔ نیز آپ کے خلفاء، علمائے ربانین اور اولوالامر کے ساتھ درجہ بدرجہ اسی ادب سے پیش آنا چاہئے تاکہ جماعتی نظام قائم رہے۔ فرق مراتب نہ کرنے سے بہت سے مفاسد اور فتنوں کا دروازہ کھلتا ہے۔" یہاں سے یہ بھی معلوم ہو گیا کہ جب حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز سے زیادہ آواز بلند کرنا خلاف ادب ہے تو آپ کے احکام و ارشادات سننے کے بعد ان کے خلاف آواز اٹھانا کس درجہ کا جرم و گناہ ہو گا جو کہ ہمارے معاشرہ میں ایک طبقہ کا محبوب مظہر بنا ہوا ہے۔ اللہ تبارک و تعالیٰ ہی اس پر فتن دور میں ہمارے دین و ایمان کی حفاظت فرمائیں۔ (آمین)

یہاں جو فرمایا گیا ان تعظا عساکم و انتم لا تضرہون یعنی اپنی آواز کو نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز پر بلند نہ کرو

کو مجھ سے رضامند کر دے۔ یہاں تو یہ ہوا۔ وہاں جب دربار رسالت میں حضرت عاصم نے حضرت ثابت کی یہ حالت بیان کی تو رسالت اب صلی اللہ علیہ وسلم نے حکم دیا کہ تم جاؤ اور ثابت کو میرے پاس بلاؤ لیکن حضرت عاصم اس جگہ آئے جہاں حضرت ثابت بیٹھے رو رہے تھے تو ان کو نہ پایا مکان پر گئے تو معلوم ہوا کہ وہ گھوڑے کے ٹوپے میں ہیں۔ یہاں آکر کہا کہ ثابت چلو۔ تم کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یاد فرما رہے ہیں۔ حضرت ثابت نے کہا کہ بہت اچھا۔ کیل نکال ڈالو اور دروازہ کھول دو۔ پھر باہر نکل کر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے تو آپ نے رونے کی وجہ پوچھی جس کا سچا جواب حضرت ثابت نے عرض کیا۔ آپ نے سن کر فرمایا کہ کیا تم اس بات سے خوش نہیں کہ تم قابل تہنیت زندگی جو اور شہید ہو کر مرنا اور جنت میں جاؤ۔ اس پر حضرت ثابت کا سارا رنج کافور ہو گیا اور خوش ہو گئے اور فرماتے گئے۔ یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں اللہ تعالیٰ کی امداد آپ کی اس بشارت پر بہت خوش ہوں اور اب آنکھ کھلی بھی اپنی آواز آپ کی آواز سے اونچی نہ کروں گا۔ اور صحیح بخاری میں یہ روایت اس طرح ہے کہ حضرت ثابت بن قیس نے کئی دن تک حضور کی مجلس میں نظر نہ آئے اور ایک روایت (مسند احمد) میں یہ بھی ہے کہ حضور نے دریافت فرمایا تھا کہ ثابت کہاں ہیں؟ نظر نہیں آتے۔ ایک صحابی نے عرض کیا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں ان کی بابت معلوم کر کے بتاؤں گا۔ وہ حضرت ثابت کے مکان پر آئے۔ دیکھا کہ وہ سر جھکائے بیٹھے ہوئے ہیں۔ پوچھا کیا حال ہے جو اب ملا کہ برا حال ہے۔ میں تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز پر اپنی آواز بلند کرنا تھا۔ میرے اعمال برباد ہو گئے اور میں تو جنسی ہو گیا۔ یہ صحابی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں واپس آئے اور سارا واقعہ آپ سے کہہ سنایا تو حضور کے فرمان سے ایک زبردست بشارت ملے کہ دوبارہ حضرت ثابت کے ہاں گئے۔ حضور نے فرمایا کہ تم جاؤ اور ان سے کہو کہ تم جنسی نہیں بلکہ بنتی ہو۔ ایک روایت میں ہے کہ حضرت انس فرماتے ہیں کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی اس بشارت کے بعد ہم انہیں زندہ چلتے پھرتے دیکھتے تھے اور جانتے تھے کہ وہ اہل جنت ہیں۔ پیام کی جنگ میں دشمنوں سے لڑتے ہوئے حضرت ثابت بن قیس شہید ہوئے تھے۔ متصوّد ان روایات کے سننے سے یہ ہے کہ صحابہ کرام حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی ذرا سی بھی ناراضگی برداشت نہ کر سکتے تھے۔ پھر جیسا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات مبارکہ میں آپ کے سامنے یا آپ کی مجلس میں بلند آواز سے بولنا ممنوع تھا۔ علماء نے لکھا ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے بعد آپ کی قبر شریف کے پاس بھی بلند آواز سے بولنا مکروہ ہے۔ اس لئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم جس طرح اپنی

مرتبہ۔ مولانا عبداللطیف مسعود، ڈسک

الاربعین النبویہ

رحمتِ عالم صلی اللہ علیہ وسلم کے چالیس ارشادِ رحمت

اچانک موت مومن کے لئے رحمت ہے اور کافر کے لئے ایک افسوس ناک گرفت

جو لوگ اللہ کے ذکر میں مصروف ہوتے ہیں ان کو فرشتے گھیر لیتے ہیں اور خدا کی رحمت ان پر چھاتی ہے

اقتدارِ ذلت و سرکشی کا دروازہ ہے مگر جس پر اللہ تعالیٰ رحم کرے

۸۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ تعالیٰ رحیم ہے، رحم ہی کو پسند فرماتا ہے۔ ہر رحم کرنے والے پر اپنی رحمت نچھاور کرتا ہے۔“
(کنوز الحقائق ص ۲۹)

۹۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ تعالیٰ اپنے مومن بندے پر اس کے چہرے پر رحمت لکھتا ہے۔“
(کنوز ص ۲۶)

۱۰۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ صرف رحم کرنے والوں پر ہی رحم فرماتا ہے۔“
(بخاری ص ۱۷۱، ابن ماجہ، مسند احمد، کنوز ص ۶۷)

۱۱۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ تعالیٰ اس پر رحم فرماتے ہیں جو مسلمانوں کی بے آبروی کرنے سے بچتے ہیں۔“
(کنوز الحقائق ص ۱۷۰)

۱۲۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ تعالیٰ اس پر رحم کرے جو عصر سے پہلے چار رکعت سنت (غیر موکدہ) ادا کرے۔“
(کنوز ص ۱۷۰، ترمذی، مسند)

۱۳۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ تعالیٰ اس پر رحم فرمائے جو اپنا حق کم یا پورا۔ پاکیزگی یعنی عمدہ طریقے سے وصول کرے۔“
(کنوز ص ۱۷۰)

۱۴۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ یقیناً“ اپنے بندوں پر ماں سے بھی کہیں بڑھ کر مہربان ہے یعنی چچی ماں اپنے بچوں سے محبت کرتی ہے۔ اللہ تعالیٰ اس سے کہیں بڑھ کر اپنے بندوں پر مہربان ہوتے ہیں۔“
(مشکوٰۃ شریف)

۱۵۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”جو شخص کسی بیمار کی نیار پڑھی کرتا ہے وہ اللہ کی رحمت میں داخل ہو جاتا ہے۔ یہاں تک کہ وہ جب اس کے پاس بیٹھ جائے تو گویا وہ دریائے رحمت میں غوطہ زن ہو جاتا ہے۔“
(مشکوٰۃ ص ۱۳۸)

۱۶۔ فرمایا سرور انبیاء صلی اللہ علیہ وسلم نے۔

”سوائے بد بخت کے، کسی سے رحمت چھینی نہیں جاتی۔“
(احمد، ترمذی، مشکوٰۃ ص ۲۲۳)

۱۷۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”اللہ تعالیٰ رحم کرنے والوں پر رحم فرماتا ہے۔ اے لوگو! تم زمین والوں پر ترس کھاؤ، آسمان والا تم پر رحم کرے گا۔“

۱۸۔ ”رحم کرو۔ تم پر بھی رحمت ہوگی۔ معاف کرتے رہو۔ تمہیں بھی معاف کر دیا جائے گا۔“
(کنوز الحقائق ص ۲۸)

۱۹۔ ”میرے بندوں کو مطلع فرمادیجئے کہ یقیناً“ میں ہی بخشتے والا رحم کرنے والا ہوں۔“

۲۰۔ ”اے میرے حبیب کریم اعلان فرمادیجئے کہ اے میرے بندو! جنہوں نے اپنی جانوں پر زیادتی کر لی ہے۔ خدا کی رحمت سے مایوس نہ ہونا۔ یقیناً“ اللہ تعالیٰ تمام گناہوں کو بخش دے گا۔“ (الزمر)

۲۱۔ ”بے شک خدا کی رحمت نیکو کاروں کے قریب ہے۔“

۲۲۔ ”اے میرے حبیب ہم نے آپ کو تمام جہان کے لئے رحمت بنا کر بھیجا ہے۔“

فرمایا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے۔

”میں خدا کا پیہ رحمت ہوں۔“

۲۳۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”بے شک میری رحمت میرے غضب پر سبقت لے گئی ہے۔“

۲۴۔ فرمایا حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے۔
(متفق علیہ مشکوٰۃ ص ۲۰۷)

”خدا تعالیٰ کی سورتھیں ہیں۔ جن میں سے صرف ایک کو اس نے تمام جنوں، انسانوں اور چارپایوں اور حشرات الارض میں تقسیم فرمایا۔ جس کی بناء پر وہ آپس میں الفت و محبت کرتے ہیں۔ اسی بناء پر وحشی جانور بھی اپنے بچوں سے محبت کرتے ہیں اور ننانوے رحمتیں قیامت کے دن کے لئے باقی رکھی ہوئی ہیں، جن کو اس دن اپنے بندوں پر نچھاور فرمائے گا۔“

۲۵۔ ”اللہ تعالیٰ اس پر رحم فرمائے جو اپنا حق کم یا پورا۔ پاکیزگی یعنی عمدہ طریقے سے وصول کرے۔“
(کنوز ص ۱۷۰)

۲۶۔ ”اللہ تعالیٰ اس پر رحم فرمائے جو اپنا حق کم یا پورا۔ پاکیزگی یعنی عمدہ طریقے سے وصول کرے۔“
(کنوز ص ۱۷۰)

۲۷۔ ”اللہ تعالیٰ اس پر رحم فرمائے جو اپنا حق کم یا پورا۔ پاکیزگی یعنی عمدہ طریقے سے وصول کرے۔“
(کنوز ص ۱۷۰)

تحریر۔ قاری عنایت الرحمن رحمانی
خانوخیل ضلع ڈیرہ اسماعیل خان

ہمسایہ کے حقوق

ہر مسلمان اخلاقی طور پر پابند ہے کہ دوسرے مسلمانوں سے لطف و کرم کا معاملہ کرے

اس دنیا میں ہر انسان دوسرے انسان کی مدد یا تعاون کا محتاج ہے۔ بیمار تندرست کا اور بھوکا پی کی محتاج ہے اور کسب معاش میں ایک دوسرے کا دست نگر ہے۔ جس معاشرے میں انسان کے اوروں سے تعلقات خوشگوار ہوں گے وہی شخص یا معاشرہ خوش حال و منذب کھائے کا حق دار ہوگا۔ انسان کے قریب ترین رہنے والے ہم جنس کو ہمسایہ کہتے ہیں۔ ہمارا پہلا راولہ اس سے ہی قائم ہوتا ہے اچانک مصیبت میں تعاون کی امید اور عام حالات میں تکلیف کا اندیشہ اسی سے ہوتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ انسانیت کے مختلف ادوار میں مختلف مذاہب پر دوسے کے ساتھ حسن سلوک کی تلقین کرتے رہے ہیں چنانچہ توہرات میں یہ حکم موجود ہے۔

”تو اپنے پر دوسی پر جھوٹی گواہی مت دے۔ تو اپنے پر دوسی کے گھر کا لالچ مت کر۔ تو اپنے پر دوسی کی جو دو اور اس کے غلام کو لٹائی اور اس کے تیل اور گدھے اور کسی چیز کا جو تیرے پر دوسی کی ہے لالچ نہ کر۔“

حضرت یحییٰ علیہ السلام نے فرمایا۔

”تو اپنے پر دوسی کو ایسا پیار کر جیسا کہ اپنے آپ کو۔“

(مقرن)

زمانہ جاہلیت میں بھی عرب ہمسایوں کے حقوق کے بارے میں بہت حساس تھے۔ اگر اس کے پر دوسی پر ظلم ہو جاتا تو وہ اسے بے فیہرتی اور عار سمجھتے تھے اور لانے مرنے کے لئے تیار ہو جاتے تھے۔ ہمسایہ کے تصور اخلاق میں اسلام نے خوش آنکھ اور قطع بخش ترجیحات و اصلاحات کی ہیں۔ اسلام نے ہمسایہ کے حقوق کو توسیع دی ہے۔ چنانچہ قرآن مجید میں ارشاد باری تعالیٰ ہے۔

”رشتہ دار ہمسایہ اور انجینی ہمسایہ سے اور پہلو کے

ساتھی سے احسان کا معاملہ کرو۔“

اس طرح قرآن حکیم کی رو سے ہمسایہ کی تین اقسام ہیں۔

- ۱۔ رشتہ دار ہمسایہ۔
- ۲۔ انجینی ہمسایہ۔
- ۳۔ عارضی ہمسایہ۔

ہر سہ ہمسایہ گان سے ایک جیسے سلوک کا حکم ہے اور ان کے درمیان تخصیص نہیں ہے۔ ہمسایہ صرف وہی نہیں ہوتا جس کا مسکن آپ کی رہائش گاہ سے ملحق ہو۔ اردگرد اڈوں پر دوس کے کہیں سب ہمسایہ شمار ہوں گے اور یہ دائرہ تعلقات بنتا وسیع ہوا اتنا بستر ہے۔ حضرت ابو ہریرہؓ سے مروی ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”پر دوس کے حق کا دائرہ دائیں بائیں آگے پیچھے چالیس چالیس گھر تک وسیع ہوتا ہے۔“

ہر مسلمان اخلاقی طور پر پابند ہے کہ دوسرے مسلمانوں سے لطف و کرم کا معاملہ کرے مگر ہمسایہ سے خصوصاً روادار محبت قائم کرنے اور ان کو دوام دینے کو اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کی اساس قرار دیا گیا ہے۔

حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد گرامی ہے۔

”جس کو پسند ہو کہ خدا اور اس کا رسول اس کو پیار کریں یا جس کو خدا اور رسول کی محبت کا دعویٰ ہو تو اس کو چاہئے کہ وہ اپنے پر دوسی کا حق ادا کرے۔“

اور ہمسایہ کے حق کی وضاحت ان الفاظ میں فرمائی گئی ہے۔

”تمہیں معلوم ہے کہ ہمسایہ کا کیا حق ہے؟ وہ تمہاری

امداد کا محتاج ہو تو مدد کرو۔ کچھ قرض طلب کرے تو اسے قرض دو۔ محتاج ہو تو خدمت بجالاؤ۔ بیمار ہو تو تیمار داری کرو۔ فوت ہو جائے تو جنازہ کے ہمراہ جاؤ۔ اس کی خوشی میں خوشی بجالاؤ اور اس کے غم میں شریک غم ہو۔ اپنے مکان کی دیوار اتنی بلند نہ کرو کہ اسے رکاوٹ ہو۔ میوہ خریدو تو کچھ اس کے گھر میں بھیجو اور نہ بھیج سکو تو پوشیدہ رکھو اور بچوں کو میوہ لے کر باہر نہ جانے دو کہ اس کے بچے رنجیدہ ہوں۔ اپنے باورچی خانہ کے دعویٰ سے اسے رنج نہ دو۔“

(التریب والترہیب)
ان ارشادات سے ظاہر ہوتا ہے کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا مقصد انتہائی منذب معاشرہ کا قیام تھا۔ حقوق ہمسایہ ادا کرنے والے نہ صرف وہی بلندی اور رفعت حاصل کرتے ہیں بلکہ دنیا میں بھی سکون و بہسرت زندگی گزارتے ہیں اور جو لوگ ان احکام کی خلاف ورزی کرتے ہیں وہ نہ صرف خدا اور رسول کی محبت سے محروم ہو جاتے ہیں بلکہ کئی قسم کی پریشانیوں مثلاً لڑائی جھگڑا اور مقدمہ بازی کی دلدل میں جاگرتے ہیں جس سے وہ اپنا ذہنی سکون اور دولت دونوں بہاؤ کر لیتے ہیں۔

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

”قسم اللہ کی وہ مومن نہیں بن سکتا۔ (یہ جملہ تین بار ارشاد فرمایا) عرض کیا یا رسول اللہ کون مومن نہیں بن سکتا۔ آپ نے فرمایا وہ آدمی جس کے پر دوسی اس کی شرارتوں سے خاک رہتے ہوں۔“

اور حضرت انس رضی اللہ عنہ سے مروی ہے کہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ارشاد فرمایا۔

”کوئی مسلمان مسلمان نہیں ہے جب تک وہ اپنے ہمسایہ کے لئے وہی بھلائی نہ چاہے جو اپنے لئے چاہتا ہے۔“

ہمسایوں سے حسن سلوک کی اہمیت حضرت ابو ہریرہؓ کی اس مشہور حدیث سے بھی واضح ہو جاتی ہے۔

”ایک شخص نے عرض کیا۔ یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ایک عورت ہے جس کی صوم و صلوٰۃ کی کثرت مشہور ہے۔ مگر وہ اپنی زبان سے ہمسایوں کو ایذا دیتی ہے۔ آپ نے فرمایا وہ جہنمی ہے۔ پھر اس نے عرض کیا۔ ایک وہ سری عورت ہے کہ وہ نماز روزے سے کم تعلق رکھتی ہے (یعنی

صرف فرائض ادا کرتی ہے) اور صرف بچہ کے نکلنے صدقے میں دیتی ہے لیکن زبان سے پر دوسیوں کو دکھ نہیں دیتی۔ فرمایا کہ وہ جہنمی ہے۔“

(مسند احمد)

اسلام دوسرے مذاہب کے برعکس ذاتی نجات اور روحانی تسکین کو اس بات سے مشروط کرتا ہے کہ تمام افراد معاشرہ کو روحانی سعادت اور مادی فلاح حاصل ہو۔ اس کی تائید اس حدیث سے بھی ہوتی ہے۔

عام رسائی سالہا سال کے محتاط اور مشقت طلب کام کو مزید نمودار بنا کر چھوڑ دے گی۔ ہارورڈ کے پروفیسر جان اسٹرننگٹیل نے جو مذکورہ دستاویزی منصوبہ کے سابق مدیر اعلیٰ ہیں۔ اس غیر مذہب دارانہ تحریک کو ”چوری“ سے تعبیر کیا اور ہیشن کوئی کی کہ اس کا نتیجہ نہایت گھٹیا علمی کاوشوں کی صورت میں برآمد ہوگا۔ پروفیسر جان اسٹرننگٹیل کے مطابق چند اسکالر حضرات جو اب اس طریقے سے مواد حاصل کر رہے ہیں۔ سارے مواد کو نظر انداز کر کے صرف اپنے مطلب کے دلچسپ ترین اقتباسات کو ملاحظہ پر لانے میں اپنا سارا زور صرف کر دیں گے۔ دستاویز کے ایک مدیر اور ہارورڈ میں عبرانی زبان اور دوسری السنہ شرقیہ کے پروفیسر فریک ایم کراس نے خبردار کیا ہے کہ دستاویز تک غیر محدود رسائی بہت سارے خطیوں کو راہ دے گی اور اشاعتی طریقہ کار میں رشتہ اندازی بن جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح تو سارا معاملہ خراب ہو کر رہ جائے گا اور تحقیق و مطالعہ سے عمدہ برا ہونے میں بہت ساری مشکلات درپوش ہوں گی لیکن وہ اسکالر حضرات جو سالہا سال سے ان دستاویزوں تک رسائی حاصل کرنے سے محروم تھے اس صورتحال سے بڑے مسرور ہیں چنانچہ ڈیوک یونیورسٹی کے شعبہ الہیات میں عمدہ نامہ شفیق کے پروفیسر جیمز ایٹل گربنشا جو ان دریافت شدہ تحریری شواہد کو عمدہ نامہ شفیق کی ہیشن گوئیوں پر دوسری تحریروں کے مطالعہ میں ذہر استعمال لانے کی توقع رکھتے ہیں۔ یہ فرماتے ہیں کہ جو صورت حال سامنے آئی ہے اس نے مجھے بڑا پر اشتیاق بنا چھوڑا ہے۔ میں اسے خوش آئند ہی کہوں گا۔

علاوہ ازیں ان دریافت شدہ تحریری شواہد کی اشاعت اس سیاسی نزاع اور افزائش کو ختم کر دینے کا باعث بھی بنے گی۔ جس میں یہ دستاویز اپنی دریافت کے زمانے ہی سے محصور ہے قرآن کا یہ سارا دینیہ آن آٹھ سو مختلف دستاویزوں پر مشتمل ہے جنہیں دو سو سال قبل مسیح اور ۵۰ کے دوران غالباً ”مارک الدنیا یورپوں صوفیوں کے ان ارکان نے لکھا جو اسین کے نام سے مشہور تھے۔ دستاویزوں میں تقریباً ”ایک سو ستائیس تو بائبل کے متن پر مشتمل ہیں جن میں السنہ شرقیہ کے سوا سارا عمدہ نامہ شفیق کی معروف قدیم ترین روایات میں شامل ہیں۔ السنہ شرقیہ جدید بائبل کی وہ واحد کتاب ہے جس میں خدا کا سرے سے کوئی ذکر ہی نہیں ملتا۔ بیشتر دستاویزوں کی زبان عبرانی ہی ہے لیکن چند ایک یونانی اور آرامی یعنی سریانی اس دور کی وہ عام فہم زبان تھی جو حضرت عیسیٰ کی زبان تسلیم کی جاتی ہے۔ چند کتابوں کی تو انہیں مختلف اور متضاد نقلیں ملی ہیں جو مختلف ادوار میں مختلف کاتبوں کے ہاتھوں زیور تحریر سے آراستہ ہوئیں۔ دوسری دستاویزوں میں اسطرا محرف یعنی عمدہ نامہ قدیم کی وہ کتابیں جو عربی زبان میں نہیں لکھی گئی تھیں۔ یہودی ان کتابوں کو معتبر نہیں گردانتے۔ یہ کتابیں

عمد اصلاح میں کتب مذہبی کی فہرست سے خارج کر دی گئی تھیں ان کتابوں میں ثابت سراخ اور جوہلی کی کتابوں کے علاوہ بائبل کی سترحوں ”متاباؤں“ پیش گوئیوں، حمد باری تعالیٰ اور اصول و معاشرت و عبادات کی کتابیں شامل ہیں۔ یہ دستاویزیں جو کہ قرآن کے قرب و جوار میں واقع گیارہ مختلف عماروں میں ۱۹۳۷ء اور ۱۹۵۶ء کے دوران پائی گئیں۔ سب سے بڑا واحد دینیہ ۱۹۵۲ء میں قرآن نمبر چار نامی ایک دورہ اتوارہ الگ تھلگ فار سے دستیاب ہوا۔ اس دلیحے میں پانچ سو ستر دستاویزوں پر مشتمل ایک ہزار اقتباسات ملے جن میں عبرانی بائبل کا بیشتر حصہ موجود ہے۔ صداقت تو یہ ہے کہ سارا غیر مطبوعہ مواد قرآن نمبر چار ہی سے دستیاب ہوا۔

چونکہ یہ تحریری شواہد اس دور کی مملکت اردن سے دستیاب ہوئے۔ لہذا ابتدائی چند دستاویزوں کو چھوڑ کر ساری دستاویزیں حکومت اردن نے اپنے قبضے میں لے لی تھیں ”وہ ابتدائی چند دستاویزیں جو حکومت اردن کے قبضے میں جانے سے بچ گئیں۔ اسرائیلی اسکالروں کے ذریعہ آزادانہ طور پر شائع ہو کر ۱۹۶۵ء سے بیت المقدس کے خزینہ تحریکات میں عوامی نمائش کے لئے رکھ دی گئیں۔ حکومت اردن کی انتظامیہ نے سرکاری طور پر مشرقی بیت المقدس کے ادارے ”فرنج ایکول بائبلنگ“ کے پادری ری ایڈور لینڈ ڈی فاکس کے اسکالروں کی ایک عالمی ٹیم بنانے کا اختیار دیا تاکہ دستاویز کی اشاعت کے مخصوص حقوق اس ٹیم کو تفویض کئے جاسکیں۔ پادری رونیلڈ ڈی فاکس نے سات افراد کا انتخاب کیا۔ جن میں ان کے قریب ترین شرکائے کار بھی شامل تھے۔ ان افراد کے ذمے یہ کام تھا کہ وہ ان آثاری شواہد پر تحقیق و مطالعہ کریں۔

بعد ازاں سات افراد پر مشتمل اس مجلس عالم نے کام کی اشاعت کے لئے آکسفورڈ یونیورسٹی پریس سے رابطہ کر کے ایک معاہدہ کر لیا۔ ۱۹۵۰ء کی دہائیوں میں ان کا ابتدائی کام بڑی سرعت سے منظر عام پر آیا لیکن ۱۹۶۰ء کی دہائیوں کے دوران کام کی رفتار سست ہو گئی اور گو کہ اس ضمن میں ۲۰ جلدیں شائع ہو چکی ہیں لیکن ان میں جلدوں سے مواد کے صرف آدھے ذخائر ہی کی نمائندگی ہو پائی ہے۔

۱۹۶۷ء میں چھ روزہ جنگ کے بعد جب وہ تحریری شواہد ”اسرائیلی ایجنٹی کیونڈر اتھارٹی“ کے قبضے میں آگئے۔ متن تک عام رسائی رفتہ رفتہ بدھتی ہی گئی دراصل اسرائیلی انتظامیہ کا موقف یہ ہے کہ اگرچہ دستاویزیں آدھی ہی شائع ہوئی ہیں لیکن ان میں تحریری شواہد کے اسی فیصد مضامین شامل ہو چکے ہیں حالیہ چند سالوں میں سات نفوس پر مشتمل پرانی ٹیم میں وسعت پزیر ہو چکی ہے۔ آثاری شواہد کے بائبلہی متن کے ایک مدیر اور نارتھیم یونیورسٹی کے یوجین الرخ فرماتے ہیں کہ وہ اور دوسرے میدان

اب آثاری شواہد تک رسائی کے بیہوشی شائقین کو بھی اجازت نامے تفویض کر رہے ہیں یوجین الرخ کے قول کے مطابق ماضی میں جو بھی تاخیر ہوئی ہو اور جیسے بھی مسائل درپیش ہوئے ہوں کم از کم آج تو ہمیں ان سے کوئی علاقہ نہیں۔ لیکن اس قبیل کے دعوے بیشتر بیہوشی اسکالروں کو مطمئن کرنے سے رہے۔ چند مضامین تو یہ خیال ظاہر کرنے گئے ہیں کہ مذکورہ مدیران آثار دستاویز سے ایسے حقائق کو چھپانے کی کوشش کریں گے جن سے عام روایتی مذہبی نقطہ نظر کی توثیق نہ ہو۔ یا جن سے اس ضمن میں مضرا اثرات مرتب ہونے کا احتمال ہو۔ بحیرہ مردار کے آثاری شواہد میں دعوے بازوں کے پیش نظر رکھ کر لکھی جانے والی نئی کتاب ”ڈیڈی اسکر ایڈیٹیشن“ کے مصنفین میکائل اور چرڈ لائی نے جو تیسویں پیش کی ہے اس کے تحت جو تاخیر بھی برتی جا رہی ہے وہ محض سازش ہے تاکہ اس حقیقت پر پردہ ڈالا جاسکے کہ قرآنی قوم کے ارکان دراصل ابتدائی کلیسا کے حصے تھے جس کے سربراہ عیسیٰ علیہ السلام کے ایک حواری جیمز تھے ان مصنفین نے جنہوں نے اپنی کتاب کے بیشتر حصوں کی بنیاد کیلیفورنیا اسٹیٹ یونیورسٹی کے پروفیسر رابرٹ آکزن مین کی تحقیق پر رکھی ہے یہ تک کہہ دیا ہے کہ قرآنی قوم کے وہ معلم صادق جن کا ذکر قرآن کے دوسرے متنوں میں ملتا ہے یا حواری جیمز تھے یا خود سیدنا عیسیٰ تھے۔ اگر قرآن ہی اولین کلیسا تھا جس نے صریحاً ”شریعت موسیٰ کو اختیار کرنے پر زور دیا ہے تو پھر یہ حقیقت اس امر من الغیب ہے کہ موجودہ روایتی عیسائیت سیدنا عیسیٰ مسیح علیہ السلام کی اصلی حقیقی تعلیمات لغو و عمل سے بہت دور جا چکی ہے۔ اس طرح یہ حقیقت خود بخود سارے کلیسا ہائے جدید کے اقتدار استنادی جزیں کھوکھلی کر کے رکھ دیتی ہے۔

اس طرح کے نظریات مرکزی اسکالر حضرات پوری طرح مسترد کر دیتے ہیں۔ دستاویزوں کے مدیر یوجین الرخ اس طرح کی باتوں سے صاف انکار کرتے ہوئے کہتے ہیں کہ اس قسم کا کوئی دھماکہ خیز خفیہ مواد غیر مطبوعہ آثاری شواہد میں سرے سے کہیں موجود نہیں حتیٰ کہ دستاویز ٹیم کے چند ماہر ترین ناقدین مثلاً ”بائبلنگ آڈیکالومی ریویو“ کے مدیر برٹل شینکس اس دعوے کو باورچی خانے کے اس دھوکے سے تعبیر کرتے ہیں جو دنیا کے عیسائیت میں سوروں کو پایا جاتا ہے۔ بیشتر اسکالر حضرات یہ آس لگائے بیٹھے ہیں کہ غیر مطبوعہ دستاویزوں کی اشاعت ہو تو وہ ایسے نامعقول سازشی نظریات کی تصحیح کر سکیں۔ ہمارے میں جو روپوش ہے اس سراخ تو وقت کے ہاتھوں میں ہے لیکن جو کچھ باہر آچکا ہے یعنی مفلوظات شائع ہو کر منظر عام پر آچکے ہیں انہی سے بائبل کے جدید مطالعہ میں ایک ذرا ملٹی تصادم رونما ہو چکا ہے اور عمدہ نامہ قدیم و جدید کے پر اسرار ادوار کی ایک نئی انعام و تقسیم سامنے آ رہی ہے۔

(تحریر حیات کھنٹی)

از قلم: جناب صوفی نثار احمد خان خلیفہ مجاز
حضرت قاری فتح محمد صاحب پانچ پتی مہاجر مدنی

مزاقا یا نبی جیسے کچھ اور جھوٹے نبی اور ان کا عبرت ناک انجام

جنہوں نے نبوت یا الوہیت کا دعویٰ کیا وہ ذلت کی موت مرے

مدرسے کا پورا عملہ جلیوں کی نقل میں شریک طرف ہل دیا۔ پہلے قاضی شکر کے پاس پہنچے اس کو قصہ سنا کے گرویدہ کیا۔ پھر اس کو لے کر دوسرے امراے شہر یہاں تک کہ وزیر اعظم کے محل تک جا پہنچے۔ وزیر نے کہا کہ حق تعالیٰ کی قدرت سے کچھ بعید نہیں۔ آپ لوگ جانیے ہم صبح اس بزرگ کی زیارت کریں گے۔ پورے شہر میں رت بکا ہو گیا۔ لوگ جوق در جوق زیارت کے لئے جمع ہونے لگے۔ قاضی شہر پہنچے تو پکار کر کہا کہ اے خدا کے ولی آپ کو اس خدا کے ذوالجلال کی قسم جس نے آپ کو اس کرامت اور منصب عظیم سے نوازا، مجھے کا دروازہ کھولے اور مشاگان جمال کو شرف دیدار سے شرف فرمائیے۔ یہ سن کر اسحاق بول اٹھا۔ اے نقل کھل جا اور ان لوگوں کو اندر آنے دے۔ کسی سخت عملی سے نقل بھر چالی کے کھل کر بچے گر پڑا۔ اب تو لوگوں کی خوش اعتقادی دو آتشہ ہو گئی۔ غرض جب لوگ اندر اس کے سامنے جا وہاں بیٹھ گئے اور قاضی صاحب نے بڑے نیاز مندانہ لہجے میں عرض کیا کہ حضور والا سارا شہر اس قدرت خداوندی پر حیران ہے۔ کچھ حقیقت حال سے ہمیں آگاہ فرمائیے۔ اسحاق جو اس وقت کا پہلے ہی سے ختم قرآنیت رہا کارا نے لہجے میں بولا کہ چالیس روز پہلے ہی فیضان خداوندی کے کچھ آثار نظر آنے لگے تھے۔

اسحاق اقرس کی ظلمی بروزی نبوت

آخر دن دن القائے ربانی کا سمندر موجیں مارنے لگا حتیٰ کہ آج رات خدا کے قدوس نے اپنے فضل مخصوص

سے بات کرنا تھا اسی بناء پر یہ اقرس یعنی گوگے کے لقب سے مشہور ہو گیا۔ اتنی مہر آزمائت گزار لینے کے بعد آخر وہ وقت آیا کہ ہر سکوت ٹوٹنے اور لوگوں پر اس کی خداوار غیبت اور گویائی کا سکہ جم جائے۔ اس کے لئے اس نے نہایت رازداری سے ایک ایسا روغن تیار کیا کہ جو اسے چہرے پر ملنے تو ایسا حسن و جلال پیدا ہو کہ دیکھنے والا اس کی تاب نہ لاسکے۔ اسی طرح اس نے دو خاص قسم کی رنگدار شمعیں بھی تیار کیں۔ پھر ایک رات جبکہ سب لوگ سو رہے تھے وہ روغن اس نے اپنے چہرے پر ملا اور دونوں شمعیں جلا کر اپنے سامنے رکھ دیں۔ جس کی روشنی میں اس روغن لگے ہوئے چہرے میں ایسی چمک دکھ پڑا ہو گئی کہ آنکھ نہیں جھٹی جھی۔ اس کے بعد اس نے اس زور سے چہرہ شروع کر دیا کہ مدرسے کے سب لوگ جاگ اٹھے۔ جب لوگ اس کی طرف دوڑے تو یہ نماز میں مشغول ہو گیا اور ایسی خوش الحانی اور تجویہ کے ساتھ ہند آواز سے قرأت کی کہ بڑے بڑے قاری بھی عرض کر اٹھے۔ جب مدرسے کے اساتذہ اور طلبہ نے دیکھا کہ ایک مازداد گوٹا ایک دم سے باتیں کرنے لگا اور قوت گویائی کے ساتھ اسے اعلیٰ درجہ کی فصاحت اور فن تجویہ کا کمال بھی بخشا گیا ہے اور اس کا چہرہ ایسا پانہ کی طرح روشن ہے کہ لگا نہیں جھٹی تو لوگ حیرت زدہ ہو گئے اور صدر مدرس تو عقیدت مندی کے سیلاب میں بہ کر دست بستہ کھڑے ہو گئے اور کہنے لگے کیا اچھا ہو اگر شکر کے روزا اور حکام بھی اس کرشمہ قدرت کا مشاہدہ کر سکیں کہ ایک گوگے ان پرہ کو حق تعالیٰ سے کیا مہر عطا ہوا ہے یہ تاجی

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات شریف سے لے کر آج تک کا زمانہ میں تو سیکڑوں جہلی خداؤں خانہ ساز نہیں خود ساختہ مسیحوں اور جھوٹے نبوت کے دعویداروں دہانوں اور کذابوں سے پر نظر آتا ہے لیکن اس میں جو بہت زیادہ مشہور ہوئے ان کے متعلق بھی احکام تو عوام بہت سے تقسیم ہوتے اور خواص لوگوں کا علم بھی بہت محدود ہے۔ عام طور پر لوگ مسیلمہ کذاب طلبہ اسدی سماج بنت عاثر اور اسود عتسی ہی کو جھوٹی نبوت کے دعویداروں میں شمار کرتے ہیں حالانکہ ان کے علاوہ بھی بہت سے شعبہ ہائے اور مغزری پیدا ہوئے جنہوں نے نبوت یا الوہیت کا دعویٰ کیا اور کچھ عرصے لوگوں کو گمراہ کرنے کے بعد ذلت کی موت مرے۔ قارئین کے استفادہ کے لئے ایسے ہی کچھ مرزا قاریوں سے پہلے کے جھوٹے نبیوں کا تذکرہ کیا جاتا ہے جس سے اندازہ ہو گا کہ ان کے اور مرزا قاریوں و جمال کے دعوے میں کس قدر مماثلت پائی جاتی ہے۔

اسحاق اقرس لعزلی

یہ شخص شمالی افریقہ کے کسی ملک کا باشندہ تھا۔ اس نے قرآن و تورات زبور اور انجیل کی تعلیم حاصل کی۔ مختلف زبانوں پر عبور حاصل کیا اور مجمع علوم اسمعی کی تحصیل کے بعد ۵۰۰ ہجری میں یہ شخص اصناف میں ظاہر ہوا اور ایک عربی مدرسے کے تک و تارک مجرے میں کامل دس برس تک گوشہ نشینی اختیار کی اور اپنی زبان پر ایسی مرسکوت لگائی کہ ہر شخص اسے گونگا سمجھتا تھا۔ یہ ہمیشہ اٹھاروں

کے ڈھکوسلے اور شعبدے ہیں۔ یہ دجال اور کذاب ہے' ریزن دین ہے مگر عقیدت مندوں کی خوش اعتقادی میں ذرا فرق نہیں آیا بلکہ جتنا عاقلین شریعت انیس راہ راست پر لانے کی کوشش کرتے' اتنا ہی ان کا جنون اور عقیدت مندی میں اضافہ ہوتا۔ آخر اسحاق افرس کی قوت اور جمعیت یہاں تک ترقی کر گئی کہ اس کے دل میں ملک گیری کی ہوس پیدا ہوئی اور اپنی جماعت کو لے کر ابو جعفر منصور عباسی غلیظ کے عمال کو مغلوب کر کے بصرہ اور عمان وغیرہ قبضہ کر لیا۔ غلیظ کے عساکر سے بڑے بڑے معرکے ہوئے اور انہی جنگوں میں اسحاق افرس بھی ہلاک ہو گیا۔

مغیرہ بن سعید عجمی

یہ شخص والی کوفہ خالد بن عبداللہ لیسوی کا آزاد کردہ غلام تھا۔ بدامالی راض تھا۔ حضرت امام محمد باقرؑ کی وفات کے بعد امامت کا اور پھر نبوت کا مدعی ہوا۔

مردوں کو زندہ کرنے اور غیب دانی کا دعویٰ

مغیرہ کا دعویٰ تھا کہ میں اسم اعظم جانتا ہوں اور اس کی مدد سے مردوں کو زندہ اور فلکیوں کو گھلت دے سکتا ہوں۔ اگر میں قوم عاد و قوم ثمود کے لوگوں کو زندہ کرنا چاہوں تو کر سکتا ہوں۔ یہ شخص قبرستان میں جا کر کچھ سحرانہ کلمات پڑھتا تھا تو مٹیوں کی طرح چھوٹے چھوٹے جانور قبروں پر اترتے ہوئے دکھائی دیتے تھے۔ لوگوں کے گھر کے حالات بتا دیا کرتا تھا۔ اس کو سحر میں کامل دستگاہ حاصل تھی اور اس نے نیز نجات اور طلسمات دکھا کر لوگوں کو اپنا گرویدہ بنا رکھا تھا۔

مغیرہ کی جھوٹی پیشگوئی اور مردوں کا

نذرانہ لعنت

اس کا عقیدہ کہ حضرت علیؑ، حسن اور حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہما کے بعد امامت جناب محمد بن عبداللہ بن حسن ثقی بن امام حسن بن علیؑ کرم اللہ وجہہ کی طرف منتقل ہوگی جو نفس ذکیہ کے نام سے مشہور ہیں۔ انہوں نے عباسی غلیظ ابو جعفر منصور کے عہد خلافت میں حجاز مقدس پر قبضہ کر لیا تھا۔ غلیظ منصور نے ان کے مقابلے میں عیسیٰ بن موسیٰ کی کمان میں ایک فوج بھیجی 'جنگ ہوئی اور حضرت نفس ذکیہ شہید ہو گئے۔ یہ ۳۵ ہجری کا واقعہ ہے۔ اس واقعہ کے بعد مغیرہ کے معتقد اس پر لعنت کرنے لگے کیونکہ مغیرہ نے یہ پیشگوئی کی تھی کہ حضرت نفس ذکیہ ہی مدی آخر زلازل ہیں اور یہی دوسرے زمین کے مالک ہوں گے جبکہ آپ سپاہ منصور کے ہاتھوں شہید ہو گئے اور نہ صرف دوسرے زمین بلکہ اس کے معمولی حصے کے مالک بھی نہ ہو سکے۔ البتہ ایک گروہ بدستور اپنی خوش اعتقادی پر ثابت قدم رہا (اس طرح قادیانی دجال کی ہمت ہی پیشگوئیاں

میں نے کہا کہ بغیر معجزہ کے تو کوئی بھی میری نبوت کو تسلیم نہیں کرے گا۔ فرشتوں نے کہا کہ وہ قادر مطلق جس نے تمہیں گونا گونا پیدا کر کے پھر گویائی عطا کی اور نصاحت و بلاغت بھی عنایت کی وہ خود لوگوں کے دلوں میں تمہاری تصدیق کا جذبہ پیدا کرے گا۔ میں نے ایسی شگ نبوت لینے سے انکار کر دیا اور معجزات پر اصرار کرنا رہا تو فرشتے کہنے لگے کہ اچھا معجزات بھی لیجئے۔ جتنی آسمانی کتابیں انبیاء پر نازل ہوئی ہیں ان سب کا علم دیا گیا۔ اب تم قرآن پڑھو۔ میں نے جس ترتیب سے قرآن نازل ہوا تھا پڑھ کر سنایا۔ انجیل پڑھوائی، وہ بھی سنا دی۔ پھر توریت، زبور اور دوسرے آسمانی جینے پڑھوائے اور فرشتوں نے اس کی صحت کی تصدیق کی۔ پھر فرشتے بولے "لعم للاحسن الناس" اب کھڑا ہو اور لوگوں کو نصب الہی سے ڈرا۔ بس یہ کہہ کر فرشتے رخصت ہو گئے اور میں فوراً نماز میں مشغول ہو گیا۔ اب میں آپ لوگوں کو انتخاب کرنا ہوں کہ جو شخص خدا پر محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر اور پھر ایمان لایا اس نے فلاح پائی اور جس نے میری نبوت سے انکار کیا اس نے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کو بیکار کر دیا اور جہنم کا مستحق بنا۔ (قادیانی دجال بھی یہی کہتا ہے)

اسحاق کی ہوس ملک گیری اور عساکر

خلافت سے جنگ اور اس کا انجام

عوام کا معمول ہے کہ جیسے ہی کسی آدمی سے کوئی غیر معمولی بات ظاہر ہوئی یا کسی نے اپنی دجالی اور جھوٹے تقدس کے رنگ جمائے فوراً پروانے کی طرح اس پر گرنے لگتے ہیں اور اپنی خوش اعتقادی سے اس کو آسمان پر لے جاتے ہیں۔ اسحاق کی تقریر سن کر بھی لوگ عقیدت سے اس کی طرف رجوع ہونے لگے، ہزاروں کے ایمان ڈگمگائے۔ علمائے شریعت نے ہمت سمجھایا کہ یہ سب اسحاق

سے اس عاجز پر علم و عمل کی وہ راہیں کھول دیں کہ مجھ سے پہلے لاکھوں رہبران منزل اس کے خیال اور تصور سے بھی محروم تھے اور وہ اسرار و حقائق مختلف فرمائے جن کا زبان پر لانا بھی طریقت میں جرم ہے البتہ اتنا کہنے کی مجھے اجازت دی گئی ہے کہ آج رات دو فرشتے حوض کوثر کا پانی لے کر میرے پاس آئے۔ مجھے اپنے ہاتھوں سے غسل دیا اور کہنے لگے "السلام علیک یا نبی اللہ" مجھے جو اب میں نازل ہوا اور میں گھبرا یا کہ یہ کیا آزمائش ہے تو ایک فرشتہ زبان فصیح یوں گویا ہوا "یا نبی اللہ الصبح لاک بسم اللہ لازلی" (اے اللہ کے نبی بسم اللہ کہہ کر ذرا منہ کھولنے) میں نے منہ کھول دیا اور دل میں بسم اللہ لازلی کا ورد کرتا رہا۔ فرشتے نے ایک سفید سی چیز میرے منہ میں ڈال دی جو شد سے زیادہ مٹھی اور منگ سے زیادہ خوشبودار اور برف سے زیادہ سرد تھی اس نعمت خداوندی کا مطلق سے نیچے اترتا تھا کہ میری گنگ زبان گویا ہو گئی اور میرے منہ سے یہ کلمہ نکلا "اشھدان لا الہ الا اللہ واشھدان محمد الرسول اللہ" یہ سن کر فرشتوں نے کہا محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی طرح تم بھی اللہ کے رسول ہو۔ میں نے کہا میرے دوست تم کیسی بات کہہ رہے ہو۔ جناب باری تعالیٰ نے تو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم الانبیاء بنایا۔ اب میری نبوت کے کیا معنی۔ کہنے لگے۔ درست ہے مگر محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی نبوت مستقل حیثیت رکھتی ہے اور تمہاری نبوت اس کے تابع اور ظلی و بعدی ہے (یہی سب کچھ قادیانی دجال نے اپنی کتابوں میں لکھا ہے)

جھوٹی نبوت کے جھوٹے معجزے (یعنی

شعبدے)

اس کے بعد اسحاق افرس نے حاضرین سے کہا کہ جب فرشتوں نے مجھے ظلی اور ہر روزی نبوت کا منصب عطا کیا تو

مفت مشورہ برائے خدمت خلق،

ہمارے پاس سفار کی کوئی گارنٹی نہیں ہے، سفار کی گارنٹی تو صرف اللہ تعالیٰ ہی کے پاس ہے۔
 عام جسمانی طاقت، خون، بھوک و باضمہ کے لئے ● دل، دماغ، جگر، معدہ، مشانہ، مٹھے،
 و غیرہ کے لئے ● ہیم کو مضبوط، سمارٹ، خوبصورت، و طاقتور بنانے کے لئے ● تمام نام
 ہمزوانہ زنانہ و بچوں کی امراض کے لئے ● دودھ، مکھن، گوشت و فروٹ ہضم کرنے کے
 لئے ● تمام پرانی بیماریوں کے لئے ● پالیسی سال کی خسر بہ شدہ۔

دبسی دواؤں کا مفت مشورہ و جواب کیلئے جوائی لافاز یا اسکی قیمت ارسال کریں۔

354840 فون

حکیم بشیر احمد بشیر سبڈ ڈاکٹر لے گرنٹ آف پاکستان

354795 رائٹس

38900 فیصل آباد، پوسٹ کوڈ 38900

MURKHAMADI TSD.

ہوشام بن حکم کہتے ہیں کہ میں نے امام ابو عبد اللہ جعفر صادقؑ سے عرض کیا کہ قرآنی آیت وهو الذی لی اسماء اللہ ولی الارض اللہ کی تائید "بیان" بن سلعان اس طرح کرتا ہے کہ آسمان کا اللہ اور ہے اور زمین کا اور۔ اور آسمان کا اللہ زمین کے اللہ سے افضل ہے۔ حضرت امام جعفر صادقؑ نے فرمایا زمین و آسمان کا مبدء الہ ایک ہی خدا ہے واحد ہے اور اس کا کوئی شریک نہیں اور "بیان" دجال و کذاب ہے۔

علامہ عبد القادر برہنہ دہلی اپنی کتاب "الفرق بین الفرق" میں لکھتے ہیں کہ "فرقہ بیانیہ" ملت اسلام سے خارج ہے کیونکہ ان میں بعض اس کی نبوت کے اور بعض اس کی الوہیت کے قائل ہیں۔ اسی پر مرزا تھیوں کو قیاس کر لینا چاہئے جو مرزا قادیانی کی نبوت کے قائل ہیں۔

باقی ص ۲۳ پر

اس جھوٹے نبی نے حضرت امام محمد باقرؑ جیسی بلیغ القدر ہستی کو بھی اپنی جھوٹی اور خود ساختہ نبوت کی دعوت دی تھی۔ اس نے حضرت امام باقرؑ کو ایک خط میں دو عمر بن عقیف کے ہاتھ بھیجا تھا یہ لکھا۔

اسلم تسلم و تو تقی من سلم لانک لا تلوی حیث جعل للانبیاء

یعنی تم میری نبوت پر ایمان لاؤ تو سلامت رہو گے اور ترقی کرو گے تم نہیں جانتے کہ خدا اس کو نبوت عطا کرتا ہے۔

حضرت امام محمد باقرؑ یہ خط پڑھ کر بہت غضب ناک ہوئے اور اس کے قاصد سے فرمایا اس خط کو نگل جا۔ وہ نگل گیا اور فوراً "ترپ ترپ کر جان دے دی۔ اس کے بعد حضرت امام نے "بیان" کے لئے بد دعا کی اور اس پر لعنت فرمائی۔

بھوتی ثابت ہونے کے باوجود لوگ اس کے معتقد ہیں اس گروہ نے مرزا تھیوں کی طرح سخن سازی سے کام لے کر یہ کتا شروع کر دیا کہ حضرت نفس ذکیہ نقل نہیں ہوئے بلکہ وہ کوہ حاجر میں جا کر چھپ گئے ہیں اور جب انہیں حکم خداوندی ہوگا تو ظاہر ہو کر رکن اور مقام ابراہیم کے درمیان لوگوں سے بیعت لیں گے اور مخالفین کو ختم کر کے روئے زمین پر حکومت کریں گے۔ جب ان سے پوچھا جاتا کہ پھر وہ کون تھا جو ابو جعفر منصور سے مقابلہ میں ہلاک ہوا تو جواب دیتے کہ وہ ایک شیطان تھا جس نے حضرت نفس ذکیہ کی صورت اختیار کر لی تھی۔

مغیرہ کی جھوٹی نبوت کا انجام

جب خالد بن عبد اللہ قسری جو خلیفہ ہشام بن عبد الملک کی طرف سے عراق کا گورنر تھا کو معلوم ہوا کہ مغیرہ نبوت کا دعویٰ کرتا ہے اور طرح طرح کی بدعتی گدی میں لوگوں کو جتلا کر رہا ہے تو اس نے ۹۹ ہجری میں اس کو اس کے چھ مریدوں کے ساتھ گرفتار کر لیا اور پوچھا کہ کیا تو اپنے آپ کو نبی مانتا ہے۔ اس نے کہا بے شک میں نبی ہوں۔ خالد نے ایک گھانس کے ٹھنڈے میں اس کو باہر حاور آگ لگا کر زندہ جلا دیا۔

"بیان" بن سلعان تمیمی

یہ شخص حضرت امام محمد باقرؑ کا ہم عصر تھا اور نبوت کا دعویٰ کرتا تھا کہتا تھا کہ میں اسم اعظم کے ذریعہ زہرہ کو بلا لیتا ہوں۔ تاج، راجت اور طول کا قائل تھا اور دعویٰ کرتا تھا کہ میرے جسم میں خدا ہے پروردگار کی روح طول کر گئی ہے اور اس کے نبوت میں قرآن پاک کی ہمت ہی آتیں پیش کرتا تھا۔ جس طرح آج کل مرزا قادیانی کی گمراہ جماعت بعض آیات قرآنی سے مرزا کی نبوت ثابت کرتے ہیں اور جس طرح مرزا قادیانی دجال نے اپنی کتاب "ازالہ اوہام" میں یہ لکھا ہے کہ (سعاذ اللہ) حضرت محمد علیہ السلام پر مسیح ابن مریم علیہ السلام اور دجال اور یاجوج ماجوج کی حقیقت مشکف نہیں ہوئی۔ اسی طرح یہ کذاب بھی یہ کہتا تھا کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کا صحیح "بیان" صرف مجھے ہی سمجھایا ہے اور آیات قرآنی کا وہ مفہوم نہیں ہو عام طور پر سمجھا جاتا ہے۔ اس کے اس دعویٰ سے متاثر ہو کر اس کے پیروں نے اسے قرآن پاک کی یہ آیت "بیان" بن سلعان بنی کی شان میں نازل ہوئی ہے۔

ہذا بیان الناس و ہدی و موعدتہ للمتقین۔

یہ لوگوں کے لئے "بیان" اور متقین کے لئے ہدایت و نصیحت ہے۔

پتا چھپ نہو "بیان" یہ کہا کرتا تھا۔

انا الایمان وانا الہدی و السوعدتہ۔

یعنی میں ہی "بیان" ہوں اور میں ہی ہدایت و سوعدتہ

ناظم آباد میں شبان ختم نبوت کا قیام، حکیم العصر حضرت

مولانا محمد یوسف لدھیانوی کا ایمان افروز خطاب

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی رہنما جناب حکیم العصر حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی دامت برکاتہم نے "عظیم شبان ختم نبوت" کے مرکزی یونٹ نارنج آباد ہلاک ڈی میں حکیم کے اراکین کے عظیم اجتماع سے خطاب فرمایا کہ روز اول سے حق و باطل کا مقابلہ رہا ہے اور ہر دور میں رب ذوالجلال نے باطل کی سرکوبی کے لئے ایسے موانع کار کھڑے کر دیئے جنہوں نے اس عریضت کی راہ میں کسی قسم کی قربانی سے دریغ نہ کیا اور اعلاء کلمتہ اللہ کے لئے اپنے خون کا آخری قطرہ بھی بہا دیا اور خود انہوں کا کردار ہر ایسی تحریک میں بنیادی حیثیت رکھتا ہے کہ وہ اپنی مضبوط قوت ارادی سے ہر نئے کارہ اور مقابلہ کریں۔ حضرت حکیم العصر نے اس بات پر زور دیا کہ اس دور کا سب سے عظیم فتنہ قادیانیت ہے جو اپنی رنگین تاویلات سے سادہ لوح مسلمانوں کو پھانسنے کی کوشش کرتا ہے۔ ہر دور میں علمائے امت نے اس فتنے کی سرکوبی کی ہے اور انشاء اللہ العزیز اب یہ فتنہ اپنی زندگی کے آخری سانس پورے کر رہا ہے۔ عقربہ دو وقت آنے والا ہے جب اس ناپاک فتنے سے خدا کی زمین پاک ہو جائے گی۔ حضرت حکیم العصر نے اس بات کی تاکید فرمائی کہ شبان ختم نبوت کے تحت صرف کراچی شہر میں کم از کم ایک ہزار یونٹیں ہونی چاہئیں اور ہر یونٹ میں کم از کم ایک سوارکان ہوں اور کراچی کے ائمہ مساجد کو یہ پیغام دیا ہے کہ وہ فوری طور پر ہر مسجد میں یونٹ قائم کریں اور روزانہ عصر کی نماز کے بعد کم از کم پندرہ منٹ "فتنہ قادیانیت" کی تعلیم دیا کریں تاکہ اس فتنے کی بد باطنی امت مسلمہ کے سامنے عیاں ہوں اور متحد ہو کر اس کے خلاف دعوت و تبلیغ کا سلسلہ شروع کرے۔ جس کی ترتیب عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی دفتر مسجد باب الرحمت پر اپنی نمائش سے معلوم کی جاسکتی ہے۔ حضرت حکیم العصر کے بیان کے بعد "عظیم شبان ختم نبوت" کے مرکزی کمیٹی کے مدیہ اراکین کا اعلان کیا گیا۔ جس کی ترتیب یہ ہے۔

مرکزی امیر _____ مفتی منیر احمد انٹون۔

ناظم اعلیٰ _____ محمد اکبر مدنی۔

ناظم الامور _____ محمد ناصر۔

ناظم نشر و اشاعت _____ محمد عامر۔

ناظم خزانہ _____ محمد نسیم۔

اس کے علاوہ حضرت حکیم العصر نے دس یونٹوں کا افتتاح فرمایا۔

تخریر: محمد طاہر زاق، لاہور

قسط نمبر ۲

بیماریوں کا عالمی چیمپین

نبی افرنگ، مرزا قادیانی کی وحشتناک و عبرتناک داستان حیات سے ایک ورق

دانے نکل آتے تھے تو سنانے سے ان کو آرام آجاتا تھا۔ بعض اوقات فرمایا کرتے کہ میاں جلون کرو جس سے مراد یہ ہوتی تھی کہ انگلیوں کے پونے بالکل آہستہ آہستہ اور نرمی سے پیچرو۔

(سیرت المہدی حصہ سوم ص ۹۵)

باتوں میں ایسی جلون ہوتی تھی کہ قرآن میں بھی تحریف کراہی۔ (ناقل)

درد گردہ

ایک دفعہ حضرت صاحب کو بہت سخت درد گردہ ہوا۔ جو کئی دن تک رہا۔ اس کی وجہ سے آپ کو بہت تکلیف رہتی اور رات دن غم باہر کے کمرہ میں جمع رہتے۔

(ذکر حبیب ص ۲۹ از مفتی محمد صادق قادیانی)

دوران سر

خاکسار عرض کرتا ہے کہ حضرت مسیح موعود کو کبھی کبھی دوران سر کی تکلیف ہو جاتی تھی۔ جو بعض اوقات اچانک پیدا ہو جاتی ہے۔ مجھے یاد ہے کہ ایک دفعہ حضرت صاحب گھر میں ایک چارپائی کو کھینچ کر ایک طرف کرنے لگے تو اس وقت اچانک پکڑ آہیا اور لڑکھڑا کر گرنے کے قریب ہو گئے۔ مگر پھر سنبھل گئے۔

(سیرت المہدی حصہ سوم ص ۲۳۳ از مرزا بشیر احمد

قادیانی)

مکروادی ارتداد میں گر کر نہ سنبھل سکا۔ (ناقل)

باقی آئندہ شمارہ میں

کھڑے ہو کر پکڑ آجایا کرتا ہے۔ اس لئے تم میرے پاس کھڑے ہو کر نماز پڑھ لیا کرو۔

(سیرت المہدی حصہ سوم صفحہ ۳۱)

پکڑ باز کو پکڑ؟ (ناقل)

دل گھٹنے کا دورہ

ڈاکٹر میر محمد اسماعیل نے مجھ سے بیان کیا کہ ایک دفعہ لدھیانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رمضان کا روزہ رکھا ہوا تھا کہ دل گھٹنے کا دورہ ہوا اور ہاتھ پاؤں ٹھنڈے ہو گئے۔ اس وقت غروب آفتاب کا وقت بہت قریب تھا مگر آپ نے روزہ توڑ دیا۔

(سیرت المہدی حصہ سوم صفحہ ۳۱)

چپچس

ایک دن حضور کو چپچس کی شکایت ہو گئی۔ بار بار تھنڈے حاجت کے لئے تشریف لے جاتے تھے۔ حضور نے ہمیں سوئے رہنے کے لئے فرمایا۔ جب حضور رفع حاجت کے لئے اٹھے تو خاکسار اسی وقت اٹھ کر پانی کا لوٹا لے کر حضور کے ساتھ جانا۔ تمام رات ایسا ہی ہوتا رہا۔

(سیرت المہدی حصہ سوم صفحہ ۳۳)

اور آخر ایک دن اسی پکڑ میں جنم رسید ہو گیا۔

(ناقل)

گرمی دانے

ڈاکٹر میر محمد اسماعیل نے مجھ سے بیان کیا کہ بعض اوقات گرمی میں حضرت مسیح علیہ السلام کی پشت پر گرمی

گرمیوں میں جرائیں

خاکسار عرض کرتا ہے کہ حضرت صاحب بالعموم گرمی میں بھی جراب پہنا کرتے تھے۔

(سیرت المہدی حصہ سوم صفحہ ۶۷)

یہی گرمی دماغ کو چھتی تو زبان بکاتا تھا۔ (ناقل)

کھانسی

ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب نے مجھ سے بیان کیا کہ ایک دفعہ حضرت صاحب کو سخت کھانسی ہوئی ایسی کہ دم نہ آتا تھا۔ البتہ منہ میں پان رکھ کر قدرے آرام معلوم ہوتا تھا اس وقت آپ نے اس حالت میں پان منہ میں رکھے رکھے نماز پڑھی۔

(سیرت المہدی حصہ سوم صفحہ ۱۰۳)

مائی اویا

ڈاکٹر میر محمد اسماعیل نے مجھ سے بیان کیا کہ حضرت صاحب کی آنکھوں میں مائی اویا تھا۔ اس وجہ سے کئی رات کا چاند نہ دیکھ سکتے تھے۔

(سیرت المہدی حصہ سوم صفحہ ۸۹)

بھانوتورات کو بھی نظر آ جاتی تھی۔ (ناقل)

پکڑ

میں نے حضرت ام المؤمنین سے پوچھا تو انہوں نے بھی اس بات کی تصدیق کی مگر ساتھ ہی یہ بھی کہا کہ حضرت صاحب نے مجھ سے یہ بھی فرمایا تھا کہ مجھے بعض اوقات

راولپنڈی اور اسلام آباد میں ۱۰ ستمبر کو بھرپور یوم احتجاج

راولپنڈی۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے امیر حضرت مولانا خواجہ خان محمد مدظلہ اور مولانا محمد یوسف لدھیانوی مدظلہ کے حکم پر حکومت کی قادیانیت نوازی اور قادیانوں کو تحفظ حقوق انسانی کمیشن میں نمائندگی دینے اور دیگر قادیانیت نوازی کے خلاف ۱۰ ستمبر بمت النہار کو راولپنڈی اور اسلام آباد میں بھرپور طور پر یوم احتجاج منایا گیا۔ راولپنڈی اور اسلام آباد کے علماء کرام نے اپنی اپنی مساجد میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی طرف سے پیش کی گئی قراردادیں پاس کیں اور عوام الناس سے مدد لیا کہ جب بھی مجلس تحفظ ختم نبوت کے راہنماؤں نے ہمیں صدا دی تو ہم بیک کتے ہوئے جماعت کے شانہ بشانہ کام کریں گے۔ راولپنڈی کے علماء کرام میں سے مخدوم زاہد قاضی اسرار الحق حقانی، مولانا عبدالجید ہزاروی، قاری محمد امین صاحب، قاری محمد اخلاق، مولانا عبدالواحد درانی، قاری محمد یونس، مولانا اشرف علی صاحب، سید انصار حسین بخاری، مولانا محمد اکرم ہدانی، قاری محمد یوسف ہزاروی، قاری محمد بشیر صاحب، مولانا عبدالعظیم صاحب، مولانا قاری عبدالرؤف، عظیم قاری عبدالرحمان صاحب، قاری محمد ضمیر مفتی امداد اللہ، مولانا قاری محمد یوسف سیفی اور عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے نوجوان مبلغ مولانا محمد علی صدیقی اور دیگر علماء کرام نے ختم نبوت کے مصالہات کے حق میں خطاب کیا۔ اسلام آباد سے مولانا محمد عبداللہ، مولانا عبدالرؤف الازہری، قاری محمد شریف ہزاروی، مولانا قاری احسان اللہ، مولانا نذیر فاروقی، مولانا عبدالقدوس، قاری عبدالغفار اور دیگر علماء کرام نے مجلس تحفظ ختم نبوت کے مصالہات کے حق میں خطاب فرمایا۔ نیز جمعیت علماء اسلام فضل الرحمان گروپ کے مولانا عبدالغفار توحیدی، مولانا حسین علی توحیدی، مولانا قاری ابوبکر توحیدی، مولانا تاج محمد صاحب، مولانا مقصود حسین گردیزی، مولانا عبدالرزاق عزیز، قاری محمد زبیر خان، مولانا عبدالرشید اور دیگر علماء کرام نے مجلس تحفظ ختم نبوت کے مصالہات کی تائید کرتے ہوئے اس بات کا اعادہ کیا کہ جب بھی مجلس تحفظ ختم نبوت کے امیر حضرت خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ حکم دیں گے ہم مجلس تحفظ ختم نبوت کے شانہ بشانہ کام کریں گے۔

۱۳ خاندانوں کے گھروں کو گرانے کا فیصلہ

واپس لیا جائے

فیصل آباد۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکریٹری

اطلاعات مولوی فقیر محمد نے عمران وزیر اعلیٰ پنجاب شیخ منظور الہی اور مقای ذوق علی کھنجر سے مطالبہ کیا ہے کہ دریائے چناب کے غریب جانب بالمقابل مسلم کالونی ریوہ کے درمیان ۳۶ سال سے آباد مسلمانوں کے ۱۳ خاندانوں کے گھروں کو گرانے کا فیصلہ واپس لیا جائے اور نام نماد میر گاہ کو کسی اور جگہ تعمیر کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ جب سے عمران حکومت آئی ہے قادیانوں کی سرگرمیاں بہت بڑھ گئی ہیں اور قادیانی سرکاری افسروں سے مل کر مسلمانوں کے لئے مسائل پیدا کر رہے ہیں جس کی بھرپور مذمت کی جاتی ہے اور ریوہ کے قادیانی ریوہ کے ارد گرد بھی مسلمانوں کی آبادی کو برداشت نہیں کرتے اور نہ ہی مسلم کالونی کے

نام نماد انسانی حقوق کی تنظیم قادیانیوں کی تنظیم ہے، اسے وزارت داخلہ کا ذیلی ادارہ بنانا بدترین قسم کی قادیانیت نوازی ہے، مولانا اللہ وسایا

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام کی جامع مسجد قصور میں ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوئی۔ مجلس کے ضلعی امیر چوہدری فضل حسین نے صدارت کی۔ خلفاء سراجیہ تشبندیہ کنڈیاں کے سجادہ نشین اور عالمی مجلس کے مرکزی امیر حضرت مولانا خان محمد اور قصور کے مشہور عالم دین حضرت مولانا سید محمد طیب ہدانی مہمان خصوصی تھے۔ مقررین نے مسئلہ ختم نبوت اور قادیانیت پر گفتگو کی۔ مجلس کے مرکزی راہنما مولانا اللہ وسایا نے عمران حکومت کے اس اقدام کی مذمت کی جس کے تحت حکومت نے نام نماد انسانی حقوق کی تنظیم جس کی پشت پناہی قادیانی کر رہے ہیں اور جس کی سربراہ مہاراجہ جہانگیر ایڈووکیٹ اور مجیب الرحمان ایڈووکیٹ ہیں کو قانونی حیثیت دے کر وزارت داخلہ کا ایک ذیلی ادارہ بنا دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم پاکستان کے تمام مسلمان انسانی حقوق کے حامی ہیں اور کسی بھی غیر مسلم کی زندگی کے دشمن نہیں لیکن اگر انسانی حقوق کا معنی یہ لیا جائے کہ پاکستان میں تمام اہم کلیدی اساسیوں پر قادیانوں کو بخاڑا دیا جائے اور انہیں ملک میں مرزا قادیانی کی جعلی نبوت کا پرچار کرنے کی کھلی چھٹی دے دی جائے تو ہم ایسا ہرگز نہیں ہونے دیں گے اور ملک عزیز کی سلامتی کے لئے اور آقائے دو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کے تحفظ کے لئے سرحدی بازی لگا دیں گے۔ حاضرین نے ہاتھ اٹھا کر مولانا کی تائید کی۔ انہوں نے کہا کہ عمران حکومت میں دو قادیانی وزیر شامل ہیں اور یہ حکومت قادیانوں کی سرپرستی کر رہی ہے۔ حکومت کے حالیہ اقدامات سے خدشہ ہے کہ قادیانوں کے ۱۹۷۳ء کی آئینی ترمیم اور ۱۹۸۳ء کے صدارتی آرڈیننس کو منسوخ کرنے کی کوشش کرے گی۔ مقررین نے جن میں مفت روزہ لولاک

الانڈوں کو سکون سے رہنے دیتے ہیں جبکہ قادیانی غیر مسلم اقلیت نے ووٹ بھی نہیں بنائے۔ اس لئے ٹاؤن کمیٹی ریوہ کے ممبران مسلمان ہی منتخب ہوتے ہیں اور پھاڑوں میں روڑی کوٹنے والے اور کچی آبادی کے مسلمان لوگ ان کو ووٹ دیتے ہیں۔ چونکہ عمران حکومت کے وزیر اعظم مبین قریشی، قادیانی ایم ایم احمد برادر مرزا طاہر احمد کی سفارش پر مقرر ہوئے ہیں۔ اس لئے قادیانی مسلمانوں سے انتقام لے رہے ہیں جبکہ ریوہ میں قادیانوں کے پاس ایک ہزار ایکڑ سے زائد اراضی ہے جس کی قیمت ایک آٹھ مرلہ ہے چونکہ ریوہ کو کھلا شہر قرار دیا گیا ہے اس لئے قادیانی سازشیں کر رہے ہیں۔

فیصل آباد کے ایڈیٹر مولانا طارق محمود بھی شامل تھے، حکومت کو متنبہ کیا کہ وہ قادیانوں کی حمایت میں کسی آئینی ترمیم و ترمیم کے پیکر میں نہ پڑے ورنہ حکومت کے خلاف ۱۹۵۳ء اور ۱۹۷۳ء سے بھی بڑی تحریک اٹھ کھڑی ہوگی جس کا مقابلہ موجودہ در آمد شدہ وزیر اعظم کی حکومت نہیں کر سکے گی۔ اس کانفرنس میں مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی مبلغ لاہور ڈویژن اور مولانا محمد اکرم طوقانی مبلغ سرگودھا نے بھی خطاب فرمایا۔ کانفرنس میں مندرجہ ذیل قراردادیں منظور کی گئیں۔

۱۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، عمران حکومت کو واضح کرتی ہے کہ اگر حکومت کا کوئی حکم قرآن و سنت کے مطابق ہوگا تو اس کی حمایت کی جائے گی اور اگر کوئی حکم قرآن و سنت کے خلاف ہوگا تو اس کو ہرگز ہرگز تسلیم نہیں کرے گی۔

۲۔ عمران حکومت اگر پاکستان میں امن، سلامتی اور ترمیم کاری ختم کرنا چاہتی ہے تو پھر قادیانوں کو ملک کے تمام کلیدی عہدوں سے فوراً ہر طرف کرے۔

۳۔ قادیانی امریکہ، اسرائیل، برطانیہ، ہندوستان کے ایجنٹ ہیں اور قادیانوں کے ان ممالک کی تحریب کار ٹھیکوں سے رابطے ثابت ہو چکے ہیں۔ مرزا طاہر کا بیان کہ مغربی پاکستان ختم ہو جائے گا، پاکستان مسلمہ ہستی سے مٹ جائے گا، پاکستان کو نیست نابود کر دو، پاکستان میں افغانستان جیسے حالات پیدا کر دو، لندن میں ایک جلسہ میں ہندوستانی سفیر کی موجودگی میں ہندوستان زندہ باد کے نعرے لگانا، پاکستان دشمنی کا زندہ ثبوت ہے۔

۴۔ قادیانی تقریباً ۱۸ سال سے غیر مسلم اقلیت۔ قرار دینے چاہئے ہیں لیکن اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کر کے مرزاہیت

مسئل خلاف ورزیاں کر رہے ہیں اور یہ بات اب کسی سے چھپی نہیں ہے کہ قادیانی پر امن فوری نہیں بلکہ ملک و ملت اور آئین کے دشمن ہیں۔ آخر میں حافظ محمد انور خان مندوخیل نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ قادیانیوں کی ایجنٹ احمدیہ کی مسلسل ملک دشمنی کے خلاف ایکشن لیتے ہوئے ان کی مقتول اور غیر مقتول پر اپنی کو بجی سرکار ضبط کرے اور ایجنٹ احمدیہ پر فوری پابندی لگائی جائے۔

انور خان مندوخیل نے کہا کہ قادیانیوں کی ایجنٹ احمدیہ کی طرف سے ایکشن کیشن کو یہ درخواست دینا کہ ہماری قومی اور صوبائی اسمبلی کے انتخاب مخصوص نشستوں پر نہ کرائے جائیں، کئی آئین سے کھلی بغاوت ہے اور اپنے آپ کو ابھی تک غیر مسلم اقلیت تسلیم کرنے سے دریغ کرتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی یہ بات پایہ ثبوت تک پہنچ گئی ہے کہ قادیانی ۱۹۷۳ء کے آئین و صدارتی امتناع قادیانیت آرڈیننس اور دیگر کئی قوانین کی

کی تبلیغ کرتے ہیں۔ نیز شعائر اسلامی کا استعمال کر رہے ہیں لہذا قادیانیوں کے خلاف سخت کارروائی کر کے قانون پر عمل کرایا جائے۔

۵۔ قریبے بڑپ کرنے والوں، ٹیکس چوروں، ٹیلی فون و بجلی کے بلوں کی ادائیگی نہ کرنے والوں سے ایک ایک پیرہاں لیا جائے۔ سیاسی رشوت کے ذریعے پلاٹ تقسیم کرنے والے سیاسی لیڈروں کے خلاف کارروائی کی جائے اور بد عنوان افسروں کا بھی خاتمہ ضروری ہے۔

۶۔ ٹیلی ویژن پر فحش ڈرامے، پلچر پروگرام، عورت کو اشتہار کے طور پر استعمال کرنا، اخبارات و رسالوں پر عورت کی عریان تصویریں شائع کرنا، وی سی آر پر بلیو پرنٹ، ڈش اینٹینا کے ذریعے بے حیائی کو فروغ دیا جا رہا ہے جو کہ قرآن و سنت کے خلاف ہے ان تمام منکرات کو فوراً ختم کیا جائے۔

حکومت سے پر زور احتجاج

ہم حکومت سے پر زور احتجاج کرتے ہوئے مطالبہ کرتے ہیں کہ قادیانیوں کو جو کہ کافر ہیں اہم کلیدی اور حساس اداروں اور شعبوں سے ہٹایا جائے کہ ان سے وفا کی امید نہیں اور نبوت کا مذاق اڑانے والوں سے ہمدردی اور نرم رویہ نہ رکھا جائے جو کہ ہمارے ملکوں میں ہمارے نوجوان بچوں کو دعوت کے ہمانے اور تبلیغ کے ہمانے اور بے روزگاروں کو روزگار کے ہمانے جہاں میں پھانسی کر بکا رہے ہیں اور دین اسلام اور علماء کرام سے متنفر کر رہے ہیں۔ خدا را اس طرف توجہ دیجئے اور قادیانیوں کے اس عمل کو حکومتی سطح پر روکے ورنہ آخرت میں اللہ رب العزت کے سامنے جو اب دینا ہوگا اور حضور کی شفاعت سے محروم ہو جائیں گے۔

۱۔ محمد احمد صدیقی۔

۲۔ زوج محمد احمد صدیقی۔

۳۔ نور احمد صدیقی و اہلیہ۔

۴۔ تقی احمد صدیقی۔

۵۔ عرفان احمد صدیقی۔

۶۔ ردا احمد صدیقی۔

سن آباد، فیڈرل بی ایریا، کراچی۔

قادیانی جماعت کی ایکشن کیشن کو

درخواست آئین سے کھلی بغاوت ہے

حافظ محمد انور مندوخیل

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت بلوچستان کے صوبائی سیکرٹری اطلاعات و رابطہ حافظ محمد انور خان مندوخیل نے ایک اخباری بیان میں ایکشن کیشن آف پاکستان کے اس فیصلے کا خیر مقدم کیا ہے کہ قادیانیوں کی قومی اور صوبائی اسمبلی کی مخصوص نشستوں پر انتخاب کرائے جائیں گے۔ حافظ محمد

ایبٹ آباد نواں شہر میں عظیم الشان محسن انسانیت کانفرنس

کانفرنس سے مولانا عبدالشوف الازہری اور صاحبزادہ طارق محمود کا دلولہ انگیز خطاب

خطاب کا آغاز کیا۔ انتہائی ٹھنڈے ٹھنڈے انداز سے محسن انسانیت کی سیرت طیبہ کے موتی پروتے گئے اور مجمع سے متواتر ”سبحان اللہ“ سبحان اللہ“ کی صدائیں بلند ہوتی رہیں۔ ہولے ہولے خطابت میں شعلہ نوائی کا رنگ ابھرنے لگا۔ آپ کی گھن گرج اس وقت اپنے نکتہ عروج کو چھوئے گئی۔ جب موجودہ نگران حکومت کی قادیانیت نوازی کا ذکر آیا تو مجمع دم بخود ہو گیا۔ جب مرزائیت اور مرزائیت نوازی کے خلاف مجاہد بننے کی دعوت دے کر صاحبزادہ طارق محمود منبر سے اترے تو ہر دل میں اپنا سب کچھ تاج و تخت ختم نبوت کی عظمت پر لٹا دینے کی ترنگ تھی۔ رات گئے مجاہدانہ آپ و تاب کے ساتھ ختم ہونے والی اس محسن انسانیت کانفرنس میں جہاں عشق رسالت کے دلولے تھے وہاں ایک فکر اور ایک پیغام تھا۔ جسے ہزارہ کے فیور عوام نے دل و جاں کے ساتھ قبول کیا اور اس عہد کے ساتھ گھروں کو لوٹے کہ جب بھی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان یا آل پارٹیز مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان نے تحفظ ناموس رسالت کے لئے پکارا تو ایمان ہزارہ حسب سابق ہراول دستے کا کردار ادا کریں گے اور کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔

تحفظ ختم نبوت یوتھ فورس نواں شہر ضلع ایبٹ آباد کے زیر اہتمام عظیم الشان محسن انسانیت صلی اللہ علیہ وسلم کانفرنس ۱۳/ربیع الاول ۱۴۱۳ھ بمطابق ۳۱/اگست ۱۹۹۳ء کو نواں شہر کی جامع مسجد میں انتہائی عقیدت و احترام کے ساتھ منعقد کی گئی۔ اس پر وقار تقریب کا آغاز حافظ بشیر اور حافظ شاہنواز نے تلاوت کلام پاک سے کیا۔ نعت رسول مقبول تحفظ ختم نبوت یوتھ فورس کے نئے بچوں محمد حنیف خان اور عمران سار نے پیش کی تو مجمع نوری محفل کا سماں پیش کرنے لگا۔ اس پر شکوہ محسن انسانیت کانفرنس کے مہمان خصوصی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے مرکزی سیکرٹری اطلاعات و نشریات ایڈیٹر مفت روزہ لولاک فیصل آباد جناب مولانا طارق محمود تھے۔ مجاہد ختم نبوت مولانا عبدالرؤف الازہری نے محسن انسانیت کے فضائل و خصائص اس قادر الگامی سے پیش کئے کہ سامعین اپنی سامنتوں کے ذریعے جہنم کے ٹھنڈے قطرے اپنے پیاسے دلوں پر گرتے محسوس کرنے لگے۔ صاحبزادہ طارق محمود جب منبر پر جلوہ افروز ہوئے تو ہزاروں کا مجمع یوں ہو گیا گویا سروں پر پندے بیٹھے ہوں۔ ایسے میں صاحبزادہ طارق محمود نے سورۃ بقرہ کی آیات سے اپنے

بے نظیر بھٹو اسلامی تعزیرات کے خلاف ہرزہ سررائی بند کریں، مولانا اکرم طوفانی

اسلام کسی بھی پیغمبر کی توہین کی اجازت نہیں دیتا، بے نظیر خود کو سیاست تک محدود رکھیں

ہونے والا ہے اور اس عرصہ میں صرف ایک گستاخ رسول کو سزا ملی ہے جس کا کیس ابھی تک ہائی کورٹ میں لڑا جا رہا ہے اور یہ خدا بھڑکتا ہے کہ وہ کب اپنے انجام کو پہنچے گا۔ یہ بات نہیں ہے کہ اگر کوئی اقلیت حضور کی توہین کرے تو وہ سزا کا مستحق ہوگا بلکہ اگر کوئی بد بخت حضرت عیسیٰ علیہ السلام یا کسی اور رسول خدا کی توہین کا ارتکاب کرتا ہے تو مسلمانوں اس کے خلاف بھی قانون کو حرکت میں لانے کی کوشش کریں گے۔ مولانا طوفانی نے کہا کہ پاکستان میں اقلیتوں کو عمل حقوق حاصل ہیں اور حقوق

مولانا اکرم طوفانی مبلغ سرگودھا نے بے نظیر کے اس اخباری بیان پر زبردست تنقید کی ہے جس میں بے نظیر بھٹو نے کہا ہے کہ توہین رسالت اور توہین خدا کے سلسلے میں جو قوانین بنائے گئے ہیں وہ غیر مسلم اقلیتوں کو ہراساں کرنے کے لئے بنائے گئے ہیں اور یہ کہ اس قانون کی آڑ میں اقلیتوں کا استحصال کیا جا رہا ہے۔ مولانا طوفانی نے کہا کہ بے نظیر کو مغرب سے یہ تحفہ ورثہ میں ملا ہے کہ وہ اکثر اوقات اسلامی تعزیرات کو اپنی نرسوائیت کا نشانہ بناتی رہتی ہیں حالانکہ اس قانون کو بنے ہوئے تین سال کا عرصہ

مرکزی ناظم اعلیٰ سے اظہار تعزیرت

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت بلوچستان کا ایک تعزیری اجلاس مولانا عبدالواحد کی صدارت میں دفتر ختم نبوت میں ہوا جس میں مولانا انوار الحق حقانی، مولانا نذیر احمد تونسوی، مولانا عبدالرحیم رحیمی، حامی سید شاہ محمد آغا، حامی سید سیف اللہ آغا، حامی نسیم احمد خان، حامی تاج محمد فیروز، حامی نعمت اللہ خان، پوجہ دری محمد طفیل احرار، فیاض حسن سجاد، سعید حسن، طفیل الرحمان، حافظ محمد انور مندوخیل، جناب غلام یاسین اور دیگر جماعتی احباب نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اجلاس میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی ناظم اعلیٰ مولانا عزیز الرحمان جالندھری کے بڑے بھائی مولانا حبیب الرحمان جالندھری کی وفات پر گمر سے رنج و غم کا اظہار کیا گیا۔ مرحوم کے لئے ایصالِ ثواب کیا گیا اور پسماندگان کے لئے ممبر ٹیکٹ کی دعا کی گئی۔

نگران حکومت کی مرزائیت نوازی پر

سایہ وال میں یوم احتجاج

سایہ وال۔ آل پارٹیز مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان کی ایٹل پر ضلع سایہ وال کے تمام مقامات پر نگران حکومت کی مرزائیت نوازی پر یوم احتجاج منایا گیا۔ علماء کرام اور مقررین نے کہا کہ نگران حکومت کے دور اقتدار میں مرزائیوں کی ریشہ دوایتیاں خطرناک حد تک بڑھ گئی ہیں۔ اگر ان کا فوری تدارک نہ کیا گیا تو وہی بنا نہیں راست اقدام سے گریز نہیں کریں گی۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت سایہ وال کے دفتر میں ایک احتجاجی اجلاس منعقد ہوا جس میں پیر محمد العظیم رائے پوری، مولانا عبدالستار، مولانا محمد احمد رشیدی، مولانا محمد شفیع قاسمی، خالد لطیف چیمہ، قاری عبدالجبار، محمد محبوب عالم، محمد اسلم بھٹی، محمد معاویہ رضوان اور دیگر مقررین نے خطاب کرتے ہوئے نگران حکومت کی مرزائیت نوازی پر شدید نکتہ چینی کی۔ مقررین نے مطالبہ کیا کہ گزشتہ روز فیصل آباد میں جھوٹے بی کے دعویدار کی تشہیر کرنے والے شخص کو سزائے موت دی جائے۔ مقررین نے کہا کہ اس سازش کے پیچھے قادیانی کام کر رہے ہیں لہذا تحقیقات اور تشہیر میں قادیانیوں کو شامل کیا جائے۔ علماء نے یہ مطالبہ بھی کیا کہ قادیانی اخبار روزنامہ الفضل کا ڈیکلوریشن منسوخ کیا جائے۔ قادیانی جماعت کو خلاف قانون قرار دیا جائے۔ علماء نے حکومت پر زور دیا کہ وہ اسرائیلی حکومت کو ہرگز تسلیم نہ کرے۔ ●●

کھرڈیا نوالہ اور چک جھمرہ کے علاقہ میں

قادیانی اشتعال انگیزیاں

فیصل آباد۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکریٹری اطلاعات مولوی فقیر محمد نے مقامی ڈپٹی کمشنر اور ایس ایس

ہیں کہ حضورؐ کے خلاف کوئی انسان نازیبا الفاظ استعمال کرے اور مسلمان خاموش رہیں۔ اس خیال است و محال است و جنوں۔ بے نظیر صرف سیاست تک اپنے آپ کو محدود رکھیں اور مداخلت فی الدین سے احتراز کریں ورنہ خسرو ہی ہو گا جو ایسے لوگوں کا مقدر ہوتا ہے۔ ●●

مرزا رفیع کا جنگ اٹھارہ ہزاری کے قریب زمین خریدنا خطرناک سازش ہے

یہ رقم کہاں سے آئی؟ عالمی مجلس جنگ کے اجلاس میں زمین خریدنے پر زبردست احتجاج

جنگ سے پر زور مطالبہ کیا گیا یہ رقم جو اس ملک و اسلام دشمن قادیانی گروہ کے ان وڈیروں کے نام رجسٹری نمبر ۲۸ مورخہ ۸۳-۲۸-۱۳۱۳ لٹ کیا گیا ہے فی الفور منسوخ کیا جائے اور قادیانیوں کو اس مذکورہ زمین سے بے دخل کر کے اہل علاقہ و جنگ کو اس گھناؤنی سازش سے پاک کیا جائے تاکہ جنگ کے عوام سکھ کا سانس لے سکیں۔ اجلاس میں پر زور مطالبہ کیا گیا کہ اتنی کثیر رقم کے بارے میں بھی خصوصی ٹیم کے ذریعے انکوائری کرائی جائے کہ مرزا رفیع احمد کے خاندان کے پاس یہ رقم کہاں سے آئی۔ آیا اس کا ٹیکس حکومت پاکستان کو ادا بھی کیا گیا یا نہیں۔ خصوصاً قادیانی جماعت کے عمدیہ اوروں کی جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے گوشوارے بنائے جائیں۔ مزید مطالبہ کیا گیا کہ قادیانیوں کو کلیدی عہدوں سے ہٹایا جائے، قادیانیوں کی عبادت گاہوں کی شکل تبدیل کی جائے تاکہ مسلمانوں کو دھوکہ نہ دے سکیں، شرعاً و قانوناً قادیانی اذان نہیں کہہ سکتے انہیں اس کا پابند کیا جائے تاکہ مسلمانوں اور قادیانیوں کا تصادم نہ ہونے پائے۔ ●●

انسانی کے نام پر لادین لائیاں بلاوے۔ اسلام کو نشانہ بناتی رہتی ہیں جس میں بے نظیر پیش پیش ہیں۔ بے نظیر کے باپ کے خلاف کوئی گستاخانہ جملہ کہہ دیا جاتا ہے تو بے نظیر کے علاوہ شہنشاہی کے سارے جیسے بے تحاشہ ہوجاتے ہیں تو بے نظیر بے نظیر کی حماقت کئے کہ وہ مسلمانوں سے یہ توقع رکھتی

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت جنگ کے دفتر میں تمام مکاتب فکر کے جید علماء کرام و معززین شہر کا ایک بنگالی اجلاس بروز سوموار منعقد ہوا۔ اجلاس میں قادیانیوں کی ملک میں بڑھتی ہوئی سرگرمیوں کا جائزہ لیا گیا۔ ملک پاک کے طول و عرض میں تمام تر دہشت گردی، قتل، زاکوں، بیوں کے دھماکے اور مساجد میں نئے نمازیوں پر نازنگ اور بد امنی کی فضا کا ذمہ دار اسی گروہ کو قرار دیا گیا کہ جو بائیان پاکستان سے اپنے کافر قرار دینے جانے کا انتقام لے رہے ہیں۔ اجلاس نے ضلع جنگ کے انتہائی پر امن علاقہ چک نمبر ۲/۷۷ تھل جنوبی چاہ چیلے والا حسین آباد بکر روڈ قمانہ اٹھارہ ہزاری میں مرزا رفیع احمد وغیرہ کا ۵۰۰۰ کنال رقبہ خرید کر مذہب کے نام پر روه (قادیان) جیسانیا مرکز قائم کرنے کو ان پڑھ اور سادہ لوح مسلمانوں کو گراہ کرنے کی گہری سازش قرار دیا اور اسے جنگ میں مزید بد امنی و کشیدگی پیدا کرنے کا سبب قرار دیا۔ اس اجلاس میں قادیانیوں کی اس سازش کی پر زور مذمت کی گئی۔ اجلاس میں حکومت پاکستان، حکومت پنجاب و ڈپٹی کمشنر صاحب

امتناع قادیانیت آرڈیننس کا خاتمہ کسی صورت میں برداشت نہیں کیا جائے گا

انسانی حقوق کمیشن نے ہمیشہ قادیانیوں کی نمائندگی کی ہے

انسانی حقوق کی آڑ میں امتناع قادیانیت آرڈیننس اور آئین میں دیگر ترامیم کے خاتمے کو کسی صورت میں برداشت نہیں کیا جائے گا۔ اجلاس میں حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ انسانی حقوق کمیشن جس نے پیش سے قادیانیوں کی نمائندگی کی ہے، اس کی حکومتی سرپرستی بند کی جائے۔ قادیانیوں کو کلیدی عہدوں سے الگ کیا جائے اور آئین میں قادیانیوں کے متعلق کی گئی ترمیمات کو ختم کرنے کے متعلق واضح اعلان کیا جائے تاکہ مذہبی اور عوامی حلقوں میں پائی جانے والی بے چینی ختم ہو سکے۔ ننگار ہار ایوسی ایشن کے سینئر ممبر محمد اسلم ناصر ایڈووکیٹ نے کہا کہ سپریم کورٹ کی طرف سے امتناع قادیانیت آرڈیننس کو جائز قرار دینے کے حوالہ واضح فیصلے کے بعد بنیادی حقوق کی آڑ میں اس کا خاتمہ بلا جواز ہو گا۔ ●●

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کی ایٹل پر قادیانیوں کی کلیدی اساسیوں پر تیناتی انسانی حقوق کمیشن میں قادیانیوں کی ہمزگی اور حکومتی سرپرستی اور انسانی حقوق کی آڑ میں قادیانی قوانین کے خاتمے کی حکومتی سازشوں کے خلاف ننگار صاحب میں بھی یوم احتجاج منایا گیا۔ شہر بھر کی مساجد میں خطیب حضرات نے موجودہ حکومت کی طرف سے قادیانی سرپرستی کی بھرپور مذمت کی اور مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کو فی الفور کلیدی عہدوں سے الگ کیا جائے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ننگار صاحب، 'حزب الجہاد اسلامی' ایجنڈا ایمان رسول، 'تحریک جمیل پاکستان' اور دعوت اسلامی پاکستان کے مشترکہ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے مروجہ مذہبی و سماجی رہنما عبدالحمید رحمانی نے کہا کہ موجودہ حکومت کی طرف سے قادیانیوں کی سرپرستی انتہائی افسوس ناک ہے۔ انہوں نے کہا کہ بنیادی

تحریک ختم نبوت

1974

ترتیب و تدوین

مولانا انیس سہیل

تحریک ختم نبوت 1954ء تا 1974ء، قادیانی اہتساب کی سرگزشت، مجلس تحفظ ختم نبوت کا قیام اور مسلم لیگی حکومت کا عتاب، عطاء اللہ شاہ بخاری کا سروردی کے نام خط، ظفر اللہ خاں قادیانی کی نئی نویلی دلہن کے پرانے شوہر کی دلچسپ داستان، عقیدہ ختم نبوت کی حفاظت کے لیے حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بعض بزرگوں کو بشارتیں، قادیانیوں کا خلیفہ ربوہ کے مظالم کے خلاف احتجاج اور بغاوت، قادیان میں ختم نبوت کانفرنس، مسیح موعود بننے کا پاکستانی دعویدار، اسلامی ممالک میں قادیانیوں کا داخلہ بند، اسمبلی میں مولانا غلام غوث ہزاروی کے دلچسپ سوالات، سکندر مرزا ایک قومی نڈار، ایک غلطی کا ازالہ، کی ضابطی، محاذ قادیان پر کام کرنے والے مجاہد علماء کرام، اقبال اور قادیانیت، پنجاب یونیورسٹی اور قادیانیت، قادیانی جماعت کا بجٹ، فرقان فورس کیا بلا ہے؟ خلیفہ ربوہ کی مشکوک سرگرمیاں، قادیانیوں کی اشتعال انگیزیاں، اسرائیل میں مرزائی مشن، ربوہ کا سالانہ میلہ، ہفت روزہ ”چٹان“ کی ضابطی، مولانا عبید اللہ انور کی گرفتاری، بھٹو اور مرزا ناصر، فوج کا ہیڈ کوارٹر، ربوہ، تبلیغ اسلام کے لیے قادیانیوں کا تقرر، ایم ایم احمد قادیانی قائم مقام صدر پاکستان، چینی سفیر ربوہ میں، مرزائی لندن پلان، مرزائی گھوڑے، ریش ہاجوہ پر قاتلانہ حملہ، سانحہ سقوط مشرقی پاکستان اور قادیانی، محکمہ تعلیم اور قادیانی، قادیانی خلیفہ کو پاکستان ایئر فورس کی سلامی، بھٹو کے خلاف مرزائی سازشیں، ضلع ڈوب میں قادیانیوں کا داخلہ بند، مولانا ٹمس الدین کی شہادت، ربوہ، علاقہ غیر، مرزائی سلطنت کے خواب، پاک فوج میں قادیانی سازشیں، براؤ کا سنگ ان دی ربوہ، ربوہ، سازشوں کا مرکز، اسمبلی میں چودھری ظہور الہی کا خطاب، صدر پاکستان اور قادیانی خلیفہ مرزا طاہر احمد، رابطہ عالم اسلامی کی قرارداد، ”پاکستان قائم نہیں رہے گا“ مرزا ناصر احمد کی دھمکی، سانحہ ربوہ 1974ء، قادیانی غنڈوں کا مسلمان طلبہ پر وحشیانہ ظلم و ستم، حنیف رامے کی بدترین مرزائیت نوازی، قادیانی حوروں کی حقیقت، قادیانی جنت دوزخ، مرزا ناصر کے اندرون خانہ راز داربادرچی کا قتل، کوثر نیازی ربوہ میں، لیڈیا کا ایٹمی پلانٹ اور قادیانی، شیزان، قادیانیوں کی فیکٹری، ملک قاسم، مجید نظامی، آغا شورش کاشمیری کے عدالت میں باطل شکن بیانات، مرزا ناصر احمد عدالت کے کمرے میں، خلیفہ ربوہ کی لاہوری گروپ سے لاتعلقی، سانحہ ربوہ کے سلسلہ میں جسٹس صدیقی کی لحد بہ لحد کارروائی، پہلی بار منظر عام پر

○ کمپیوٹر کتابت ○ عمدہ کاغذ ○ اعلیٰ طباعت ○ چار رنگا خوبصورت ٹائٹل ○ بہترین جلد ○ صفحات 1224 ○ قیمت: 200 روپے ○ جماعتی کارکنوں کے لیے قیمت صرف 120 روپے ○ قیمت کا پیشگی منی آرڈر آنا ضروری ہے ○ وی پی ہرگز نہ ہوگی۔



ایک ایسی تاریخی دستاویز جس کا مدتوں انتظار تھا
پڑھے اور تحفظ ختم نبوت کے لیے آگے بڑھے



لئے کا پتہ: عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، حضور ی باغ روڈ، ملتان۔ فون: 40978

مُصَوِّرِ پاكِستان علامہ اقبال کا انتباہ

مُصَوِّرِ پاكِستان علامہ اقبال نے فرمایا

قادیانی بیک وقت اسلام اور وطن کے غدار ہیں

مصوّرِ پاکستان کا یہ فرمان ملک و ملت کیلئے ایک بہت بڑا انتباہ تھا چنانچہ کھلی آنکھوں نظر آتا ہے کہ اس ملک و ملت کے غدار اور تخریب کار ٹولے نے کس طرح اسلام اور وطن کی جزیں کھوکھلی کرنا اپنا اولین مشن بنالیا اور عیاری و مکاری سے ملک کے اہم ترین عہدوں پر فائز ہو کر ملک و ملت کو قادیانیت کے جال میں پھسانے کی کوشش کر رہے ہیں کہ آج تقریباً پچاس سال کی طویل مدت میں بھی پاکستان اپنی مذہبی اور سیاسی ساکھ قائم نہ کر سکا، اس سازشی ٹولے کی ریشہ دوانیوں نے پاکستان کو ساری دنیا کی نگاہ میں ذلیل کیا، اب نئے انتخابات سر پر ہیں، اس سازشی قادیانی ٹولہ کے افراد مختلف سیاسی پارٹیوں کے ٹکٹ پر انتخاب لڑنے کی کوشش کریں گے، لہذا تمام امت مسلمہ سے گزارش ہے کہ اس سازشی ٹولے کے خلاف متحد ہو کر کڑی نظر رکھیں کہ کوئی قادیانی تو کسی سیٹ پر الیکشن نہیں لڑ رہا اسکی فوری اطلاع عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی دفتر کو دیں اور اس کے خلاف بھرپور کوشش کریں گے اور یہ عہد کر لیں کہ کسی قادیانی کو کسی سیٹ پر کامیاب نہیں ہونے دیں گے

مجاناب: عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
عضوری باغ روڈ ملتان

حضرت مولانا عبدالرشید صاحب مدظلہ العالی کا ایک دلچسپ اور دلنشین مکتوب

۱۲ ویں سالانہ کل پاکستان ختم نبوت کانفرنس مسلم کالونی صدیق آباد
ضلع جھنگ مورخہ ۲۱، ۲۲ اکتوبر ۱۹۹۳ء

بروز جمعرات، جمعہ شب اور منعتقد ہورہی ہے

ملک بھر کے جماعتی رفقاء سے اپیل ہے کہ وہ کانفرنس کو مثالی اور کامیاب بنانے کے لئے اپنی تجاویز سے مطلع فرمائیں اور کوشش کریں کہ اس کانفرنس میں زیادہ سے زیادہ رفقاء کو لائیں تاکہ حق و صداقت کی آواز سے وہ بہرہ ور ہو سکیں کانفرنس اتحاد امت کا مظہر ہوگی اسے کامیاب بنانا ہم سب کا ملی فریضہ ہے حق تعالیٰ شانہ اس کانفرنس کو ہر قسم کے شرف و توفیق سے محفوظ فرمائیں اور اسے منکرین ختم نبوت کی ہدایت کا وسیلہ بنائیں آمین

بہرستہ النبی الامی الکریم

معلومات و رابطہ کیلئے:
(حضرت مولانا) عزیز الرحمن (صاحب) جالندھری
مرکزی ناظم اعلیٰ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت - صدر دفتر حضور باغ روڈ ملتان - فون: ۳۰۹۷۸